

ਹਾਏ ਦੇਸਤੇ. ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਸ ਕਹਾਣੀ ਨੂੰ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਰੈਪਚਰ ਪਹੇਲੀ ਕਿਤਾਬ ਕਿਵੇਂ ਆਈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਮੇਰੀ ਥੋੜੀ ਗਵਾਹੀ. ਮੈਂ ਇੱਕ ਈਸਾਈ ਘਰ ਵਿੱਚ ਪਾਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ 13 ਸਾਲ ਦੀ ਉਮਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਈਸਾਈ ਬਣ ਗਿਆ ਸੀ. ਮੇਰੀ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਕੱਟੜਪੰਥੀ ਮੁਲਾਕਾਤ ਹੋਈ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਉਸ ਦੇ ਸਪੁਰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਜਿਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਸੁਣਨ ਦੇ ਯੋਗ ਸੀ. ਮੇਰੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ. ਮੈਂ ਹੁਣ 34 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਈਸਾਈ ਹਾਂ ਅਤੇ ਏਸ਼ੀਆ ਵਿੱਚ ਮਿਸ਼ਨਰੀ ਵਜੋਂ ਸੇਵਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ 25 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਪੂਰੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਸੇਵਾਕਾਈ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹਾਂ. ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਇੱਕ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਪਤੀ ਅਤੇ 5 ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਬੱਚੇ ਹਨ ਜੋ ਸਾਰੇ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ.

ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਮੇਰਾ ਜੋ ਰਿਸ਼ਤਾ ਹੈ, ਉਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਸਾਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੌਰਾਨ ਕੀਤੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਅਗਵਾਈ ਦਿੱਤੀ. ਉਸਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਸੁਣਨਾ ਅਤੇ ਜੋ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਹੈ ਉਸਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਨਾ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲੈ ਗਿਆ ਜਿੱਥੇ ਮੈਂ ਅੱਜ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਉਦਾਹਰਣਾਂ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕੁਝ ਕਰਨ ਲਈ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਇਸਨੇ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਇਨਾਮ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕੁਝ ਵਾਪਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਾਪਰਿਆ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਜਿੱਥੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ ਸੀ ਕੁਝ ਕਰੇ ਜਾਂ ਨਾ ਕਰੇ ਅਤੇ ਇਹ ਸਹੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ. ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਦੱਸ ਸਕਦਾ ਜਿੱਥੇ ਉਸਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਇਹ ਸੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ ਜਾਂ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਭਿਆਨਕ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ਵੱਲ ਲੈ ਗਿਆ ਜਿਸਦਾ ਮੈਨੂੰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਪਛਤਾਵਾ ਹੋਇਆ. ਉਸਨੇ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਮੇਰੀ ਸਾਰੀ ਸੱਚਾਈ ਵੱਲ ਅਗਵਾਈ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮਾਰਗ ਸਿੱਧਾ ਕੀਤਾ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ.

ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਦੇਸਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਕਈ ਮੌਕਿਆਂ ਤੇ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਆਵਾਜ਼ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਸਪਸ਼ਟ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸੁਣ ਸਕਦਾ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਇਹ ਸ਼ੇਖੀ ਮਾਰਨ ਜਾਂ ਸ਼ੇਖੀ ਮਾਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਹਿੰਦਾ, ਸਿਰਫ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਦੱਸਣ ਲਈ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਬੋਲਦਾ ਸੁਣਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਉਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਸਪਸ਼ਟ ਬੋਲਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਸ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਲਈ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਇੰਨੀ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਬੋਲਦਾ ਹੈ.

ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਉਹ ਸਾਂਝਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹਾਂ ਜੋ ਦਸੰਬਰ 2000 ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਸਾਰਿਆਂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਰੈਪਚਰ ਪਹੇਲੀ ਬੁੱਕ ਲਿਖਣ ਅਤੇ ਸਮਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ. ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਪ੍ਰਗਤੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੰਮ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ 2012 ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਲਿਖਣਾ ਅਰੰਭ ਕੀਤਾ, ਇਸ ਲਈ ਇਸਨੂੰ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਵਿੱਚ

ਲਗਭਗ 9 ਸਾਲ ਲੱਗ ਗਏ. ਮੈਂ ਅਜੇ ਵੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਛੋਟੇ ਭਾਗ ਜੋੜ ਰਿਹਾ ਹਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਿਖਾਉਣਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦਾ ਹੈ. ਮੈਂ 2000 ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਖੋਜ ਕਰਨਾ ਅਰੰਭ ਕੀਤਾ ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਸਾਰੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਨੂੰ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ 20 ਸਾਲ ਲੱਗ ਗਏ.

ਵੈਸੇ ਵੀ, ਦਸੰਬਰ 2000 ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਓ. ਇਹ ਉਹ ਸਮਾਂ ਹੈ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਦੇਣੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੇ. ਉਸ ਸਮੇਂ, ਮੈਨੂੰ ਕੋਈ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਜਨਵਰੀ 2013 ਤਕ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਖਰਕਾਰ ਇਸਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾ ਲਵਾਂਗਾ. 12 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਉਲਝਣ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਇੱਥੋਂ ਤਕ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਧੋਖਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸਮਝਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਸਿਰਫ ਮੈਨੂੰ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਸਾਰੇ ਇਕੱਠੇ ਹੋ ਕੇ ਅਨੰਦ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਮਸੀਹ ਦੇ ਆਉਣ ਦੀਆਂ ਖਾਸ ਤਰੀਕਾਂ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਨਗੇ. ਧਰਤੀ ਨੂੰ. ਦਸੰਬਰ 2000 ਤੋਂ ਦਸੰਬਰ 2012 ਤੱਕ, ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਅਨੰਦ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦਿਖਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਆਖਰਕਾਰ ਸਾਰੇ ਇਕੱਠੇ ਫਿੱਟ ਹੋ ਜਾਣਗੇ.

ਇਸ ਲਈ, ਦਸੰਬਰ 2000 ਵਿੱਚ, ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਇਆ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸੁਲੇਮਾਨ ਦੇ ਕੋਲ ਆਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਦੇਵੇਗਾ. ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸੋਚਾਂ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਮੈਂ ਉਸ ਤੋਂ ਮੰਗਦਾ ਹਾਂ. ਕੁਝ ਸਮੇਂ ਲਈ ਵਿਚਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀ ਪੁੱਛਣਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਆਪਣੀਆਂ 2 ਮਹਾਨ ਇੱਛਾਵਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆਇਆ.

ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਨਿਰਣੇ ਦੇ ਦਿਨ ਉਸ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਉਸ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਸ਼ੁੱਧ ਦਿਲ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹਾ ਹੁੰਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਕਿਵੇਂ ਬਤੀਤ ਕੀਤੀ ਸੀ. ਮੇਰੀ ਦੂਜੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਇੱਛਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰੇ ਜੀਵਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਆਪਣੇ ਰਾਜ ਲਈ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਣ ਲਈ ਕਰੇ. ਮੈਂ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ ਕਿ ਕਿਹੜੀ ਇੱਛਾ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮੈਂ ਉਸ ਆਇਤ ਬਾਰੇ ਨਹੀਂ ਸੋਚਦਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰਾ ਸੰਸਾਰ ਹਾਸਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਪਰ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਗੁਆ ਸਕਦੇ ਹੋ. ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਮੇਰੇ ਲਈ ਮਸੀਹ ਲਈ ਸੰਸਾਰ ਜਿੱਤਣਾ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਆਤਮਾ ਨੂੰ ਗੁਆ ਸਕਦਾ ਹਾਂ. ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇ ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਚੁਣ ਸਕਦਾ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਇਹ ਪਹਿਲੀ ਗੱਲ ਹੋਵੇਗੀ. ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਚੁਣਿਆ ਸੀ.

ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ, "ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਦਾ ਲਈ ਮੇਰੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੋ ਅਤੇ ਜੇ ਹਰ ਕੋਈ ਸਦੀਵ ਕਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸੋਚਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਜੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਕੀ ਇਹ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਠੀਕ ਰਹੇਗਾ?" ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ questionਖਾ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਸੀ ਜਿਸਦਾ ਉੱਤਰ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਾਨ ਮੰਨਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਮੇਰੇ ਵੱਲ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਸਾਰੀ ਸਦੀਵਤਾ ਲਈ ਨਿਖੇਧ ਕਰੇ. ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਕੀ ਸੀ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਮੇਰੇ ਤੋਂ ਖੁਸ਼ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਫਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਕੋਈ ਹੋਰ ਸੀ. ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ, "ਹਾਂ, ਇਹ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਠੀਕ ਰਹੇਗਾ."

ਇਸ ਦੇ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਬਾਅਦ, ਮੈਂ ਆਪਣੀ ਦਾਦੀ ਬਾਰੇ ਇੱਕ ਸੁਪਨਾ ਵੇਖਿਆ ਜਿਸਦੀ ਲਗਭਗ 9 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਸੀ. ਮੈਂ ਉਸਦੇ ਬਹੁਤ ਨੇੜੇ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੇਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੇ ਫੈਸਲੇ 'ਤੇ ਬਹੁਤ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪਾਇਆ. ਸੁਪਨਾ ਬਹੁਤ ਸੱਚਾ ਸੀ ਅਤੇ ਅਜਿਹਾ ਲਗਦਾ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਸਾਰੀ ਰਾਤ ਸਿਰਫ ਉਸ ਨਾਲ ਅਤੇ ਉਸ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਿਆਂ ਬਿਤਾਈ ਹੋਵੇ. ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਜਾਗਿਆ, ਮੇਰਾ ਦਿਲ ਇੰਨਾ ਖੁਸ਼ ਹੋਇਆ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਸੀ. ਇੱਕ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਅਸੀਂ ਅਕਸਰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਦੇ ਸੀ ਉਹ ਪਹੇਲੀਆਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਰੱਖਣਾ ਸੀ. ਉਸਨੂੰ ਪਹੇਲੀਆਂ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਪਸੰਦ ਸੀ. ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਪਹੇਲੀਆਂ ਬਹੁਤ ਪਸੰਦ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਪਰ ਮੈਂ ਉਸ ਨਾਲ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਉਣਾ ਪਸੰਦ ਕਰਦਾ ਸੀ ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਨਾਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿਸ਼ਾਲ ਪਹੇਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵਾਂਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਿੱਚ ਹਫ਼ਤੇ ਲੱਗਣਗੇ. ਪਹੇਲੀਆਂ ਲਈ ਮੇਰਾ ਪਿਆਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਈ ਘੰਟਿਆਂ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ 'ਤੇ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕੀਤਾ. ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਕਰਨ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਬੁਝਾਰਤ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਟੁਕੜਾ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਸੀ.

ਸੁਪਨੇ ਤੋਂ ਥੋੜ੍ਹੀ ਦੇਰ ਬਾਅਦ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 1 ਜਨਵਰੀ^{ਤੁਰੀਆਂ} ਦਾ ਗ਼ੈਰ-ਯਦੂਦੀ ਤਿਉਹਾਰ ਹੈ. ਮੈਂ ਬਾਈਬਲ ਦੀ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਂ ਤੁਰੀਆਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਬਾਰੇ ਸੁਣਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਕੁਝ ਈਸਾਈਆਂ ਨੇ ਸਿਖਾਇਆ ਸੀ ਕਿ ਖੁਸ਼ੀ ਤੁਰੀਆਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਕਿ ਕੀ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਅਨੰਦ 1 ਜਨਵਰੀ ਨੂੰ ਹੋਵੇਗਾ^{ਸੋਂ}, ਜੋ ਸਿਰਫ ਕੁਝ ਦਿਨ ਦੂਰ ਸੀ. ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਸੀ. ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਕਿ ਉਸਦਾ ਕੀ ਮਤਲਬ ਸੀ. ਜਨਵਰੀ¹ 'ਤੇ, ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦੇ 1 ਵਜੇ, ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਆਖਿਆ ਸੀ, ਅਤੇ ਇਹ ਸ਼ਬਦ ਕਿਹਾ: "ਤੂੰ ਯੂਹੰਨਾ ਬਪਤਿਸਮਾ ਦੇਣ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਲਿਖਣ ਦੀ ਕਰੇਗਾ ਆਉਣ ਛਲ ਲੋਕ ਦੇ ਦਹਿ ਨੂੰ ਬਚਾ ਕਰੇਗਾ ਮਦਦ. ਮੇਰੀ ਅਵਾਜ਼ ਉਸੇ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਇੱਕ ਤੂਰੀ ਅਤੇ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਆਖਰੀ ਦਿਨ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਗੱਲ ਕੀਤੀ⁶ ਵੀਰੈ^{ਫਰਬਰੀ} ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ ਦਾ ਦਿਨ^{ਸੀ}, ਇਸ ਲਈ⁶ ਦਿਨ^{ਅਤੇ} ਦੇ

ਸ਼ੁਰੂ⁷ਆਖਰੀ ਤੁਰੀ ਵਜਾਈ ਜਾਵੇਗੀ. ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਆਉਣ ਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਉਡੀਕ⁶ ਦਿਨਕਰੋ." ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਹੈ ਕਿ ਆਪਣੇ ਪਤੀ ਨੂੰ ਜਗਾਉਣਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸਣਾ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਕੀ ਕਿਹਾ ਹੈ. ਮੈਂ ਫਿਰ ਹੇਠਾਂ ਗਿਆ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਰਹਿ ਰਹੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਭੈਣਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ ਸੀ. ਮੈਂ ਹਾਵੀ ਹੋ ਗਿਆ। ਮੈਨੂੰ ਮੈਰੀ ਵਰਗਾ ਅਹਿਸਾਸ ਯਾਦ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਦੂਤ ਉਸ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਯਿਸੂ, ਰੱਬ ਦੇ ਪੁੱਤਰ ਨੂੰ ਜਨਮ ਦੇਵੇਗੀ. ਮੈਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਉਂ ਚੁਣਿਆ? ਮੈਂ ਕੋਈ ਖਾਸ ਨਹੀਂ, ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਆਮ ਆਦਮੀ ਹਾਂ. ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਨਾ ਸਿਰਫ ਮੇਰੇ ਦਿਲ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਇੱਛਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਬਲਕਿ ਦੂਜੀ ਵੀ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਉਹ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮੇਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ.

ਮੈਂ ਇੱਕ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖੀ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਅੰਤ-ਸਮੇਂ ਦੀਆਂ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਮੰਤਰਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਜੋ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਸੀ ਕਿ ਖੁਸ਼ੀ 6 ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਅੰਤ ਜਾਂ 7 ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਹੋਏਗੀ. ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਿਰਫ ਉਹ ਚਿੱਠੀ ਲਿਖ ਕੇ, ਲੱਖਾਂ ਲੋਕ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਜਾਣ ਲੈਣਗੇ. ਮੈਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਕੋਈ ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਸਿਰਫ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ 21 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਤੇ ਅਰੰਭ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਮੈਨੂੰ ਜਨਵਰੀ 'ਤੇ ਅਪ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ⁸ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣੇ ਹੀ, ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਨਾਲ ਇੱਕ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਮੈਂ ਉਸ ਨੂੰ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੱਸਣਾ ਯਾਦ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਨੀਂਦ ਆ ਰਹੀ ਸੀ ਅਤੇ ਪੁੱਛ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਦੋਂ ਆਵੇਗਾ. ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਸਿਰਫ ਥੋੜਾ ਹੋਰ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ. ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਤੋਂ ਕੁਝ ਮਿੰਟਾਂ ਬਾਅਦ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਸੋਫੇ 'ਤੇ ਬੈਠੀ ਖਿੜਕੀ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਵੇਖ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਅਚਾਨਕ ਮੇਰਾ ਸਾਰਾ ਸਰੀਰ ਹਿੰਸਕ shaਾਂਗ ਨਾਲ ਕੰਬਣ ਲੱਗ ਪਿਆ. ਇਹ ਸ਼ਾਇਦ ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਜਾਂ ਇਸਤੋਂ ਵੱਧ ਚੱਲੀ. ਇਹ ਅਚਾਨਕ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ ਅਤੇ ਅਚਾਨਕ ਖਤਮ ਹੋਇਆ. ਮੇਰਾ ਪਹਿਲਾ ਵਿਚਾਰ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਸ਼ਾਇਦ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਰਦੇ ਹੁਣੇ ਜਿਉਂਦੇ ਹੋਏ ਸਨ ਅਤੇ ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਅਨੰਦ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਸੀ. ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਕੰਬਣੀ ਕੀ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰੋ. ਇੱਕ ਮਿੰਟ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮੇਰਾ ਸਰੀਰ ਦੁਬਾਰਾ ਹਿੰਸਕ ਤੌਰ ਤੇ ਕੰਬਣ ਲੱਗ ਪਿਆ. ਇਸ ਦੂਜੀ ਹਿੱਲਣ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਮੇਰਾ ਮੂੰਹ ਕੰਬਣ ਲੱਗ ਪਿਆ, ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪੈਰ ਸੌਣ ਵੇਲੇ ਮਹਿਸੂਸ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਭਾਵਨਾ ਮੇਰੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਸੀ, ਅਤੇ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਮੇਰੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ ਦੇ ਦੁਆਲੇ. ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਮੇਰੇ ਬੁੱਲ੍ਹ ਕਿਉਂ ਝੁਲਸ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਉਦੋਂ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਜਦੋਂ ਈਸਾਯਾਹ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਕੋਲੇ ਉਸਦੇ ਬੁੱਲ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਛੂਹ ਗਏ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਪਾਪ ਦਾ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਹੋ ਗਿਆ. ਕੰਬਣੀ ਅਚਾਨਕ ਰੁਕ ਗਈ। ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਅਤੇ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਕਿ ਇਸ ਸਭ ਦਾ ਕੀ ਅਰਥ ਹੈ. ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਸੀ ਕਿ ਕੀ ਹੱਸਣਾ ਹੁਣੇ ਹੋਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਿਆ ਸੀ. ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਸਨ. ਮੈਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਆਪਣੀਆਂ ਪਿਆਰੀਆਂ ਬਾਹਾਂ ਮੇਰੇ ਦੁਆਲੇ ਲਪੇਟ ਲਈਆਂ ਅਤੇ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਜਿਵੇਂ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਜੱਫੀ ਪਾ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇ. ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਮੇਰੇ ਲਈ ਉਸਦੇ ਪਿਆਰ ਦਾ ਭਰੋਸਾ

ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਯਹੂਦੀਆਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਸੋਣ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ.

ਮੈਂ ਮੰਨਿਆ ਕਿ ਉਹ ਅਗਲੀ ਸਵੇਰ ਮੈਨੂੰ ਸਭ ਕੁਝ ਸਮਝਾ ਦੇਵੇਗਾ ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਸੌ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸੌ ਗਿਆ. ਅਗਲਾ ਦਿਨ ਆਇਆ ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਆਖਿਆ ਦੇ ਚਲਾ ਗਿਆ. ਅਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਵਿਆਖਿਆ ਦੇ ਲਗਭਗ 12 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਆਉਂਦਾ ਅਤੇ ਜਾਂਦਾ ਰਿਹਾ. ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਦਾ ਅਧਿਐਨ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਭ ਕੁਝ ਸਮਝਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ, ਪਰ ਮੈਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ. ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ 12 ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਬਹੁਤ ਇਕੱਲਾ ਅਤੇ ਉਲਝਣ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਸਿਰਫ ਮੈਨੂੰ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿੰਦਾ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦਿਨ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਪ੍ਰਸ਼ਨਾਂ ਦੇ ਉੱਤਰ ਮਿਲ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਭ ਕੁਝ ਸਮਝ ਲਵਾਂਗਾ. ਉਨ੍ਹਾਂ 12 ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰੀ ਇਕੋ ਗੱਲ ਇਹ ਸੀ ਕਿ ਚਰਚ ਆਫ ਦਿ ਨੈਟੀਵਿਟੀ 2002 ਦੀ ਬਸੰਤ ਵਿੱਚ, 2005 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਦੇ ਦਿਨ ਤੋਂ 1290 ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਛਾਪਾ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੈਥਿ 24 24 ਵਿੱਚ ਯਿਸੂ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਪਵਿੱਤਰ ਸਥਾਨ ਸੀ. ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ 7^{ਵਾਂ} ਦਿਨ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਤੋਂ 6000 ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਜੀ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਨਵੀਂ ਸਦੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ. ਮੈਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਸਨ.

ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਅਗਸਤ 2012 ਵਿੱਚ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਦੁਬਾਰਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਲਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਨੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ, ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਪਣਾ ਯੂਟਿਬ ਚੈਨਲ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ. ਉਸਨੇ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਮੈਨੂੰ 7 ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ^{ਵੱਲ} ਦਿਵਸ ਦੇ ਮੰਦਰ. ਇਕ ਵਾਰ ਫਿਰ, ਮੈਂ ਮੰਨਿਆ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਸ ਦਿਨ ਅਨੰਦ ਵਾਪਰੇਗਾ. ਜਦੋਂ ਇਹ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਮੈਂ ਗੁੱਸੇ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਧੋਖਾ ਕਿਉਂ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਮੈਨੂੰ ਬਹੁਤ ਦੁੱਖ ਹੋਇਆ। ਮੈਂ ਲਗਭਗ 12 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਖਰਕਾਰ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਤਾਰੀਖ ਤੇ ਲੈ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਦੁਬਾਰਾ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ. ਕੁਝ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਗੁੱਸੇ ਅਤੇ ਦੁਖੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਕੋਲ ਵਾਪਸ ਆਇਆ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੇ ਭਿਆਨਕ ਰਵੱਈਏ ਲਈ ਅਫਸੋਸ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮਾਫੀ ਮੰਗੀ. ਉਸਨੇ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਕੀ ਮੈਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਹੈਰਾਨ ਰਹਿ ਗਿਆ। ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਮੈਂ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹਾਂ ਅਤੇ ਇਹ ਵੇਖਣਾ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦੀ ਪਰੀਖਿਆ ਸੀ ਕਿ ਕੀ ਮੈਂ ਉਸਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਾਂਗਾ ਅਤੇ ਉਸਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਾਂਗਾ ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਲਗਦਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਧੋਖਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਸੀ - ਅਜੇ ਵੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਅਣਜਾਣ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਸਨ ਜੋ ਉਹ ਮੈਨੂੰ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜੋ ਆਖਰਕਾਰ ਕਈ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਸਾਰਿਆਂ ਦੇ ਅਰਥ ਵਿੱਚ ਆਵੇਗਾ. ਅਗਲੀ ਤਾਰੀਖ ਜਿਸਦਾ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਉਹ ਹਨੁਕਾਹ ਦਾ 7^{ਵਾਂ} ਦਿਨ ਸੀ. ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ

ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਲਗਾ ਸਕਦੇ ਹੋ - ਉਸ ਦਿਨ ਕੁਝ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ. ਪਰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ, ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕਿਤੇ ਅਗਵਾਈ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ.

14 ਫਰਵਰੀ, 2013 ਨੂੰ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਮੰਤਰਾਲੇ ਕੇਂਦਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕੋਈ ਮੇਰੇ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਤੋਹਫ਼ਾ ਦਿੱਤਾ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਨੇ ਹੁਣੇ ਹੀ ਰੋਕਿਆ ਅਤੇ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਤੋਹਫ਼ਾ ਮੈਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ. ਮੇਰੀ ਇੱਕ ਧੀ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਦਫਤਰ ਵਿੱਚ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪੁੱਛਿਆ ਕਿ ਇਹ ਕੀ ਸੀ. ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਹੀ ਧੁੰਦਲਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ, "ਇਹ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਹੈ." ਮੈਨੂੰ ਨਹੀਂ ਪਤਾ ਕਿ ਮੈਂ ਇਸ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਂ ਹੁਣੇ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਇਹ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਸੀ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਮੈਨੂੰ ਤੋਹਫ਼ੇ ਵਜੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕਦੇ ਵੀ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ. ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਖੋਲ੍ਹਿਆ, ਅਤੇ ਯਕੀਨਨ ਕਾਫ਼ੀ, ਇਹ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਸੀ. ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ, ਖੈਰ ਇਹ ਅਜੀਬ ਹੈ. ਕੋਈ ਨਾਮ ਨਹੀਂ. ਪਤਾ ਨਹੀਂ ਇਹ ਕਿਸ ਤੋਂ ਸੀ.



ਮੈਂ ਘਰ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਕੁਝ ਘੰਟਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਦਿੱਤਾ. ਇਹ ਸਭ ਤੋਂ ਅਜੀਬ ਬੁਝਾਰਤ ਸੀ ਜੋ ਮੈਂ ਕਦੇ ਕਿਸੇ ਕੋਲੋਂ ਦੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਜਾਂ ਕਿਨਾਰੇ ਦੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਟੁਕੜੇ ਵੱਖੇ ਵੱਖਰੇ ਆਕਾਰ ਅਤੇ ਆਕਾਰ ਦੇ ਸਨ. ਕੁਝ ਟੁਕੜੇ ਬਹੁਤ ਵੱਡੇ ਸਨ ਅਤੇ ਕੁਝ ਛੋਟੇ ਸਨ. ਇਹ ਇੱਕ ਖੂਬਸੂਰਤ ਬੁਝਾਰਤ ਸੀ ਅਤੇ ਜਿਵੇਂ ਮੈਂ ਇਸਨੂੰ ਵੇਖਿਆ, ਮੈਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਨੂੰ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ. ਮੈਨੂੰ ਆਪਣੀ ਦਾਦੀ ਅਤੇ ਉਹ ਸੁਪਨਾ ਯਾਦ ਆਇਆ ਜੋ ਮੈਂ ਵੇਖਿਆ ਸੀ. ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇਹ ਵੈਲੇਨਟਾਈਨ ਡੇ ਸੀ. ਅਤੇ ਇਹ ਉਦੋਂ ਸੀ ਜਦੋਂ ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਇੱਕ ਬੁਝਾਰਤ ਸੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਇੱਕ ਦਿਨ, ਇਹ ਸਭ ਇਕੱਠੇ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਸੰਪੂਰਨ ਅਰਥ ਰੱਖੇਗਾ.

ਇਹ ਫਰਵਰੀ 2013 ਦੇ ਉਸੇ ਮਹੀਨੇ ਸੀ, ਜਦੋਂ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਨੇ ਯੋਰੂਸਲਮ ਜਾਣ ਦੀ ਆਪਣੀ ਯੋਜਨਾ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਕੁਝ ਭਵਿੱਖਬਾਣੀ ਵੈਬਸਾਈਟਾਂ 'ਤੇ ਉਸ ਬਾਰੇ ਸੰਭਾਵਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮੰਦਰ ਪਹਾੜ 'ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਅਤੇ ਉਜਾੜ ਦਾ ਘਿਣਾਉਣਾ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਚਰਚਾ ਹੋਈ ਸੀ. ਮੈਂ ਪੜ੍ਹਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਕਿ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਸੋਚਿਆ ਕਿ 2009 ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70ਵੀਂ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਸੀ ਵੱਲੋਂ ਹਫਤੇ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਨੂੰ 7 ਨੇਬਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪੁਰਸਕਾਰ ਵਿਜੇਤਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ 2009 ਵਿੱਚ ਟੈਬਰਨੈਕਲਸਦਿਨਸੀ ਅਤੇ ਫਿਰ ਕੁਝ ਹੀ ਪੁਰਸਕਾਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਕਿਸਲੇਵ 24 ਦੇ ਅਰੰਭ ਤੋਂ ਕੁਝ ਘੰਟੇ ਪਹਿਲਾਂ. ਮੈਂ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਹੱਜਈ 2 ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਹੀ ਤਰੀਕਾਂ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਹਿਲਾਉਣ ਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਕੋਮਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਵੱਲ ਲਿਆਉਣ ਦੇ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ. ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਓਬਾਮਾ

ਨੂੰ ਨੇਬਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪੁਰਸਕਾਰ ਵਿਜੇਤਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ 22 ਮਾਰਚ 2013 ਨੂੰ ਆਇਆ ਸੀ, ਉਦੋਂ ਤੋਂ ਮੈਂ 1260 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਹਾ, ਜੇ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਬੈਥਲਹੈਮ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਚਰਚ ਆਫ ਨੇਟਿਵਿਟੀ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਰੀਖ, ਫਿਰ ਇਹ ਉਜਾੜ ਦੀ ਘਿਣਾਉਣੀ ਗੱਲ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦਾ ਅਰਥ ਹੈ ਕਿ ਉਜਾੜ ਉਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪਰ ਉਸ ਸਮੇਂ, ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਨੇ ਸਿਰਫ ਯੇਰੂਸ਼ਲਮ ਜਾਣ ਬਾਰੇ ਅਤੇ ਬੈਤਲਹਮ ਜਾਣ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਉਸਨੇ ਆਖਰਕਾਰ ਚਰਚ ਆਫ ਦਿ ਨੇਟਿਵਿਟੀ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਦੀਆਂ ਆਪਣੀਆਂ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ, ਮੈਂ ਇਸ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਿਆ। ਇਹ ਆਖਰਕਾਰ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ।



ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਸ਼ਾਇਦ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋਣ ਕਿ ਵਿਸ਼ਵ ਵਿੱਚ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਕਿਵੇਂ ਗਰੇਟੇ ਵਿੱਚ ਖੜ੍ਹੇ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਘਿਣਾਉਣੇ ਸਨ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿ ਇਸਨੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕੁਰਬਾਨੀ ਨੂੰ ਕਿਵੇਂ ਰੋਕਿਆ। ਖੈਰ, ਹਰ ਇੱਕ ਦਿਨ, ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਸੈਂਕੜੇ ਅਤੇ ਅਕਸਰ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਲੋਕ ਚਰਚ ਆਫ ਨੇਟਿਵਿਟੀ ਵਿੱਚ ਕਤਾਰਬੱਧ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਆਉਣ ਲਈ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਸੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦੀ ਭੇਟ ਚੜ੍ਹਾ ਸਕਣ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ। ਇਹ ਇੱਕ ਬਲੀ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਸੰਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਦਿਨ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਾਥੀ ਉਥੇ ਗਏ ਸਨ, ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨੂੰ ਅੰਦਰ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਉਸ ਦਿਨ ਉਸਤਤ ਅਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਦੀ ਭੇਟ ਚੜ੍ਹਾਉਣੀ ਬੰਦ ਹੋ

ਗਈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨ ਦਿਵਾ ਸਕਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਉਹ ਧਰਤੀ ਤੇ ਆਉਣ ਲਈ ਯਿਸੂ ਦੀ ਉਸਤਤ ਜਾਂ ਸੁਕਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਦੇਣ ਲਈ ਉਥੇ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਸੀ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦੇ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਗੱਦੀ 'ਤੇ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ ਤਾਂ ਕੀ ਹੋਇਆ ਹੋਵੇਗਾ, ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦਾ ਦਿਲ ਨਿਮਰ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਯਿਸੂ ਦਾ ਕੋਈ ਧੰਨਵਾਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂ ਉਸਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ। ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਦਿਨ ਅਸੀਂ ਸਾਰੇ ਜਾਣ ਲਵਾਂਗੇ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਨੇ ਕੀ ਕਿਹਾ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਉੱਚੀ ਆਵਾਜ਼ ਵਿੱਚ ਸੀ ਜਾਂ ਸਿਰਫ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਿਜੀ ਵਿਚਾਰਾਂ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਉਸ ਦਿਨ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਅਜਿਹੀ ਘਿਣਾਉਣੀ ਗੱਲ ਸੀ। ਜੇ ਵੀ ਸੀ, ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਅਜਿਹੀ ਘਿਣਾਉਣੀ ਗੱਲ ਸੀ ਕਿ ਇਸਨੇ ਅਮਰੀਕਾ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਉਜਾੜਨ ਲਈ 40 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਉਲਟੀ ਗਿਣਤੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ।

ਇਸ ਘਿਣਾਉਣੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਵਾਪਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਫਿਰ ਮੈਨੂੰ 7 ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ^{ਵੈੱਲ} ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦਿਖਾਇਆ ਕਿ ਯਹੂਦੀ ਕੈਲੰਡਰ 2013 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮਹੀਨੇ ਲਈ ਬੰਦ ਸੀ। ਇਹ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਵਾਪਰਨ ਵਾਲਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਤੱਕ

ਉਜਾੜ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ-ਉਹ ਅਮਰੀਕਾ ਨੂੰ 40 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗ੍ਰੇਸ ਪੀਰੀਅਡ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਨੀਨਵਾਹ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਮੈਂ ਘਿਣਾਉਣੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 1290 ਦਿਨ ਗਿਣੇ ਅਤੇ ਇਹ 2016 ਵਿੱਚ ਟਰੰਪ ਦੇ ਪਰਬ ਤੇ ਪਹੁੰਚਿਆ। ਮੈਂਦੇ ਸੱਚੇ 7 ਤੋਂ 1260 ਦਿਨ ਗਿਣੇ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨਅਤੇ ਇਹ 2016 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਦੇ ਦਿਨ ਤੇ ਪਹੁੰਚਿਆ। ਮੈਂ ਉਸੇ ਦਿਨ ਤੋਂ 1335 ਦਿਨ ਗਿਣੇ ਅਤੇ ਇਹ 2016 ਵਿੱਚ ਹਨੁਕਾਹ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਿਆ ਸੀ। ਡੈਨੀਅਲ 12 ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿਹੜੇ 1335 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਦੇ ਹਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਮਿਲੇਗੀ ਅਤੇ ਹੈਗਈ 2 ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹੈ ਕਿਦੇ 24^{ਵੇਂ} 9 ਦਿਨ^{ਵੇਂ} ਮਹੀਨੇ, ਜਾਂ ਹਨੁਕਾਹ ਹੱਵਾਹ, ਕੋਈ ਫਲ ਨਹੀਂ। ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਰੁੱਖ ਤੇ ਪਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਪਰੰਤੂ ਇਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਅੱਗੇ ਸਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਮਿਲੇਗੀ। 1335 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਧੰਨ ਦਿਨ ਹਨੁਕਾਹ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਦਿਨ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਦੂਜਾ ਅਨੰਦ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਸਦੇ ਬਾਅਦ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤੇ ਬਾਅਦ ਧਰਤੀ ਤੇ ਮਸੀਹ ਦਾ ਦੂਜਾ ਆਉਣਾ ਹੈ। ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਇਹ ਦੂਜੇ ਅਤੇ ਤੀਜੇ ਦੁੱਖ ਦੇ ਘਟਨਾਕ੍ਰਮ ਹਨ। ਸਾਰੇ ਨੰਬਰ ਫਿੱਟ ਹਨ। ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਸੀ। ਪਰ 2 ਮਈ, 2013, ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਅਨੰਦ ਜਾਂ ਉਜਾੜ ਘਟਨਾ ਦੇ ਆਇਆ ਅਤੇ ਚਲਾ ਗਿਆ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ, ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਸੀ। ਪਰ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਟੁਕੜੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਫਿੱਟ ਹੋ ਗਏ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਮੈਂ ਬੁਝਾਰਤ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਸਕਾਂ ਅਤੇ ਕਹਿ ਸਕਾਂ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਗੁੰਮ ਹੋਣਾ ਪਿਆ, ਪਰ ਇਹ ਕੀ ਸੀ?

ਲਗਭਗ 5 ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ, ਅਕਤੂਬਰ 2013 ਵਿੱਚ, ਮੈਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਪ੍ਰਭੂ ਅੱਗੇ ਆਪਣੀ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਜ਼ਾਹਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਪੁੱਛ ਰਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਆਇਆ ਜਦੋਂ ਸ਼ਾਸਤਰ 2 ਮਈ 2013 ਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਮੈਂ ਕਿਹਾ, "ਨੀਨਵਾਹ ਨੇ ਤੇਬਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਬੁਝਾਰਤ ਤਾਂ ਹੀ ਅਰਥ ਰੱਖਦੀ ਹੈ ਜੇ ਅਮਰੀਕਾ ਨੇ ਤੇਬਾ ਕੀਤੀ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਤੇਬਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ, ਤਾਂ ਫਿਰ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਿਉਂ ਕੀਤੀ? " ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ, "ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਕੋਈ ਤੇਬਾ ਨਹੀਂ ਸੀ?" ਮੈਂ ਕਿਹਾ, "ਹਾਂ ਮੈਨੂੰ ਪੂਰਾ ਯਕੀਨ ਹੈ ਕਿ ਜੇ ਅਮਰੀਕਾ ਨੇ ਤੇਬਾ ਕੀਤੀ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਮੈਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੁਣਦਾ।" ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ, "ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਚੀਜ਼ ਗੁਆ ਰਹੇ ਹੋ। ਇਸ ਨੂੰ ਲੱਭੋ।" ਇਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਉਮੀਦ ਦਿੱਤੀ - ਸ਼ਾਇਦ ਮੈਂ ਕੁਝ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਗੂਗਲ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਅਜਿਹਾ ਟਾਈਪ ਕੀਤਾ ਜਿਵੇਂ ਅਮਰੀਕਾ ਮਈ 2013 ਨੂੰ ਪਛਤਾਉਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਸਾਈਟ ਮਿਲੀ ਜੋ ਇਸ 3 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਅਤੇ ਵਰਤ ਰੱਖਣ ਦੀ ਮਿਆਦ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਹੀ ਸੀ ਜੋ 30 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਅਰੰਭ ਹੋਈ ਸੀ ਅਤੇ 2 ਮਈ, 2013 ਤੱਕ ਚੱਲੀ ਸੀ। 24 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2013 ਨੂੰ ਇੱਕ 3- ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਚਰਚ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਦਿਨ ਵਰਤ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 28 ਦੇਸ਼ਾਂ ਨੇ ਇਸ ਵਰਤ ਵਿੱਚ ਹਿੱਸਾ ਲਿਆ ਸੀ। ਮੈਂ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਵਿਸ਼ਵ ਭਰ ਦੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ 3 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਦੁਹਾਈ ਦਿੱਤੀ ਸੀ ਕਿ ਉਸ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕਾ 'ਤੇ ਦਇਆ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਅਪ੍ਰੈਲ³⁰ ਅਮਰੀਕਾ ਅਤੇ 2 ਮਈ ਵਿਚ ਤੇਬਾ ਦੀ ਕੋਮੀ ਦਿਵਸ ਸੀ^{ਫਰਬਰੀ}।

ਅਮਰੀਕਾ ਵਿਚ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦੇ ਕੋਮੀ ਦਿਵਸ ਸੀ ਵਿਸ਼ਵਵਿਆਪੀ ਰੋਲਾ 3 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਭੂ ਅੱਗੇ ਗਿਆ ਅਤੇ 40 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰੋਬੇਸ਼ਨਰੀ ਪੀਰੀਅਡ ਦੇ ਅੰਤ 'ਤੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਅਮਰੀਕਾ' ਤੇ ਮਿਹਰ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ. Mo sunkun. ਮੈਂ ਹੱਸ ਪਿਆ. ਮੈਨੂੰ ਗੁੰਮ ਹੋਇਆ ਟੁਕੜਾ ਮਿਲਿਆ ਸੀ. ਤਦ ਯਹੋਵਾਹ ਨੇ ਆਖਿਆ, "ਅਸਤਰ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰ।" ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਚੁਣੀ ਗਈ ਕੁਆਰੀ ਲਾੜੀ ਹੈ ਜੋ ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ 3 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਵਰਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਾਰੇ ਮਾਰੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਨ. ਵਰਤ ਦੇ ਤੀਜੇ ਦਿਨ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਜਾਨ ਜੋਖਮ ਵਿੱਚ ਪਾ ਕੇ ਰਾਜੇ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਨਾਸ਼ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇ ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਉਸਦੀ ਬੇਨਤੀ ਮੰਨ ਲਈ ਗਈ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਖਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਮੈਂ ਯੂਨਾਹ ਅਤੇ ਅਸਤਰ ਦੀ ਕਹਾਣੀ ਨੂੰ ਪੂਰਵ -ਅਨੁਮਾਨਤ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਆਪਣੇ ਨਿਰਣੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ. ਅਤੇ ਫਿਰ ਮੈਂ ਮੱਤੀ 25 ਅਤੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10 ਵਿੱਚ ਵੇਖਿਆ ਕਿ ਇਹ ਦੇਰੀ ਸ਼ਾਸਤਰ ਵਿੱਚ ਮਿਲਦੀ ਹੈ. ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਕਿ ਇਹ ਦੇਰੀ ਕਦੋਂ ਖਤਮ ਹੋਵੇਗੀ.

ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਵਿੱਚ ਪਾਈ ਗਈ 4 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਦੇਰੀ ਦਾ ਬੁਝਾਰਤ ਟੁਕੜਾ ਦਿੱਤਾ. ਮੈਨੂੰ ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਵੀ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਕਿ ਯਿਸੂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਮੱਤੀ 24 ਵਿੱਚ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਅਨੰਦ ਅਤੇ ਦੂਜੇ ਆਉਣ ਬਾਰੇ ਅਧਿਆਇ ਹੈ. ਮੈਂ ਇਸ ਟੁਕੜੇ ਨੂੰ ਗਲਤ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਰੱਖਦਾ ਰਿਹਾ ਅਤੇ 2016 ਨੂੰ ਦੂਜੀ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਘਟਨਾ ਵਜੋਂ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਰਿਹਾ. ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਇਹ ਪੁੱਛਣ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਸੀ ਕਿ 2016 ਵਿੱਚ ਮੈਥਿ 24 24 ਦਾ ਚਿੰਨ੍ਹ ਕਿੱਥੇ ਸੀ - ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਦੂਜੀ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਦੇਖਣ ਲਈ ਸੰਕੇਤ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਜੋ ਕਿ ਸੂਰਜ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ. ਅਤੇ ਤਾਰੇ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਡਿੱਗਣਗੇ. ਮੈਨੂੰ 2016 ਦੇ ਹਨੁਕਾਹ ਦੇ ਨੇੜੇ ਕਿਤੇ ਵੀ ਉਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ ਅਤੇ ਮੈਂ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਸੀ. ਸਾਰੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਨੇ 2016 ਨੂੰ ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70ਵੇਂ ਅੰਤਸੰਕੇਤ ਦਿੱਤੇ ਹਫ਼ਤੇ ਅਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦੂਜੇ ਆਉਣ ਦੇ. ਪ੍ਰਭੂ ਬਸ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਮੈਥਿ 25 25 ਅਤੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10 ਵਿੱਚ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਉਸਨੇ ਮੈਥਿ 24 24 ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਸੀ. ਤਾਂ 2016 ਵਿੱਚ ਹਨੁਕਾਹ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਇਹ ਸੰਕੇਤ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ? ਇਹ ਇਕੋ ਇਕ ਅਜਿਹਾ ਟੁਕੜਾ ਸੀ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਸਮਝ ਨਹੀਂ ਸਕਿਆ.

ਜਦੋਂ 2016 ਦਾ ਹਨੁਕਾਹ ਆਇਆ ਅਤੇ ਗਿਆ, ਮੈਂ ਸੋਚਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸਭ ਖਤਮ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ. ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ, ਅਸੀਂ ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70ਵੇਂ ਅਜੇਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਜੋ ਕਿ 2009 ਅਤੇ 2013 ਦੇ ਵਿੱਚ ਹੋਈਆਂ ਸਨ, ਸਿਰਫ਼ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕੀ ਵਾਪਰਨ ਵਾਲਾ ਸੀ, ਇਸਦਾ ਪੂਰਵ -ਪਰਛਾਵਾਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਪਰ ਕਿਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ

ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਸਹੀ ਨਹੀਂ ਸੀ ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਦਿਖਾਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਅਜੇ ਵੀ ਕੁਝ ਯਾਦ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ 2017 ਦਾ ਜਨਵਰੀ ਸੀ ਜਦੋਂ ਅਖੀਰ ਵਿੱਚ ਮੈਂ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰਖਤ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਦੇ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਨੂੰ ਸਹੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਰੱਖਿਆ। ਮੇਰੇ ਲਈ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਸੀ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70ਰੋਕੜੇ ਹਫ਼ਤੇ ਨੂੰ ਅੱਧ-ਬਿੰਦੂ ਤੇ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਵੇਖਣ ਲਈ 4 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਦੇਰੀ ਦੇਵੇਗਾ ਕਿ ਕੀ ਅਮਰੀਕਾ ਫਲ ਦੇਵੇਗਾ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਉਹ ਚੌਥਾ ਸਾਲ ਇੱਕ ਚੋਣ ਸਾਲ ਸੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਮਰੀਕਾ ਨੂੰ ਇੱਕ ਹੋਰ ਨੇਤਾ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਦਾ ਇੱਕ ਹੋਰ ਮੌਕਾ ਦੇਣਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਸੀ ਜੋ ਰਾਸ਼ਟਰ ਨੂੰ ਨੈਤਿਕਤਾ ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਮਿਆਰਾਂ ਵੱਲ ਮੋੜਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70ਰੋਕਿਆਂ ਹਫ਼ਤੇ ਦੇ 7ਵੇਂ ਨੂੰ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਦਿਵਸ ਦੇ 2013 ਵਿੱਚ, ਪਤੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ, ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਵਿੱਚ ਮਸੀਹ ਦੀ ਦੁਲਹਨ ਦੇ 3 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਵਰਤ ਦੇ ਤੀਜੇ ਦਿਨ ਤੇਜਿੱਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੁਹਾਈ ਦਿੱਤੀ। ਉਸ ਨੇ ਅਮਰੀਕਾ 'ਤੇ ਰਹਿਮ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਇਸਨੂੰ 7 ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜੁਬਲੀ ਦੇ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ, 2017 ਵਿੱਚ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ। ਮੈਂ ਬਹੁਤ ਉਤਸੁਕ ਸੀ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਆਖਰਕਾਰ ਇਸ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਨੂੰ ਉਹ ਥਾਂ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਸੀ। ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਯਕੀਨ ਕਿਵੇਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ 2016 ਵਿੱਚ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਟੁਕੜਾ ਗਾਇਬ ਸੀ - ਸੂਰਜ ਦੇ ਹਨੇਰਾ ਹੋਣ ਦਾ ਚਿੰਨ੍ਹ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਡਿੱਗ ਰਹੇ ਤਾਰੇ। ਮੈਂ ਵੇਖਿਆ ਅਤੇ ਨਿਸ਼ਚਤ ਰੂਪ ਤੋਂ, 2020 ਵਿੱਚ ਹਨੁਕਾਰ ਦੇ ਦੂਜੇ ਦਿਨ ਪੂਰਾ ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ ਸੀ। ਮੈਨੂੰ ਪਤਾ ਸੀ ਕਿ ਦੂਜਾ ਆਉਣਾ 1335 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਹਨੁਕਾਰ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਵਾਪਰੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸੀ, ਇਹ 3 ਸੰਕੇਤ ਹੋਣਗੇ। ਇਸ ਲਈ, ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਸਹੀ ਤਾਰੀਖ ਤੇ 3 ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਸੰਕੇਤ ਸੀ। ਪਰ ਕੋਈ ਚੰਦਰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਂ ਨਿਰਾਸ਼ ਹੋ ਗਿਆ। ਮੈਂ ਉਸ ਰਾਤ ਸੌਣ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਸੇ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜੋ ਚੰਦਰਮਾ ਨੂੰ ਗ੍ਰਹਿਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹੋਰ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਾ ਦੇਵੇ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਮੈਨੂੰ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਲੱਗਿਆ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਹੋਇਆ ਕਿ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਚੰਦਰਮਾ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ। ਅਗਲੀ ਸਵੇਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਉੱਠਿਆ ਤਾਂ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੈਂ ਗੂਗਲ 'ਤੇ ਇਹ ਵੇਖਣਾ ਸੀ ਕਿ 14 ਦਸੰਬਰ, 2020, ਉਹ ਦਿਨ ਸੀ ਜਦੋਂ ਚੰਦਰਮਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਅਨੁਮਾਨ ਲਗਾਓ ਕਿ ਕੀ? ਇਹ ਸੀ! ਮੈਂ ਹੋਰ ਵੀ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ! ਮੈਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਚਾਰ ਕੀ ਤਾਰੇ ਅਕਾਸ਼ ਤੱਕ ਡਿੱਗ ਦਾ ਮਤਲਬ ਸੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੈਨੂੰ ਸੋਚਿਆ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਹੀ ਇੱਕ ਪਰਦੇਸੀ ਹਮਲੇ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਦੇ ਸਾਰੇ 13 ਦਸੰਬਰਨੂੰ ਧਰਤੀ 'ਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਨਾਲ ਵਾਪਸ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਫਿਰ ਕਿਸੇ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਅਤੇ ਮੈਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹਰ ਸਾਲ 13 ਅਤੇ 14 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਜੈਮਿਨੀਡ ਉਲਕਾ ਸ਼ਾਵਰ ਸਿਖਰ ਤੇ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮੈਂ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਯਕੀਨਨ, ਇਹ ਸੱਚ ਸੀ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਹ ਨਿਸ਼ਾਨੀ ਸੀ ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦੂਜੇ ਆਉਣ ਤੇ ਵਾਪਰੇਗਾ - ਸੂਰਜ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਅਕਾਸ਼ ਤੋਂ ਤਾਰੇ ਡਿੱਗਣਗੇ।

ਇਸ ਲਈ, ਮੈਂ ਵੇਖ ਸਕਦਾ ਸੀ ਕਿ ਡੈਨੀਅਲ ਦਾ 70^{ਵਾਂ} ਹਫ਼ਤਾ 2020 ਵਿੱਚ ਖਤਮ ਹੋਇਆ ਸੀ. ਪਰ ਪਹਿਲੇ ਫਲਾਂ ਦਾ ਅਨੰਦ ਕਦੋਂ ਹੋਵੇਗਾ?

ਮੱਤੀ 24 ਵਿੱਚ, ਅਧਿਆਇ ਜਿੱਥੇ ਯਿਸੂ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਾਨੂੰ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਦੀ ਮਿਸਾਲ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਉਂਦਾ ਹੈ. ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰਖਤ ਦਾ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਕੀ ਹੈ? ਇਹ ਇੱਕ ਸਧਾਰਨ ਕਹਾਣੀ ਹੈ ਜੋ ਯਿਸੂ ਨੇ ਇੱਕ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰਖਤ ਬਾਰੇ ਦੱਸੀ ਸੀ ਜਿਸਨੂੰ ਫਲ ਦੇਣ ਲਈ 3 ਸਾਲ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਨ. ਮਾਲਕ 3 ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਫਲ ਦੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਲੱਭਦਾ ਅਤੇ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਾਲੀ ਇਸਨੂੰ ਕੱਟ ਦੇਵੇ. ਪਰ ਮਾਲੀ ਇੱਕ ਦਰਖਤ ਨੂੰ ਕੱਟਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਆਖਰੀ ਸਾਲ ਮੰਗਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਲਕ ਸਹਿਮਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਇਸ ਲਈ, ਰੁੱਖ ਨੂੰ ਫਲ ਦੇਣ ਲਈ ਕੁੱਲ 4 ਸਾਲ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਇਸ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਵਿੱਚ ਦਰੱਖਤ ਉਹੀ ਰੁੱਖ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਦਾਨੀਏਲ 4 ਵਿੱਚ ਮਿਲਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਬਾਰੇ ਨੇਬੂਡਚਨੇਜ਼ਰ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੁਪਨਾ ਹੈ ਜੋ ਕੱਟਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਇਹ ਰੁੱਖ ਬਹੁਤ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸੀ ਅਤੇ ਸੁੰਦਰ ਸੀ ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਖੁਆਉਂਦਾ ਸੀ. ਇਹ ਰੁੱਖ ਅਮਰੀਕਾ ਹੈ. ਸਾਡੇ ਪਹਿਲੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਮਾਰਕ ਨੂੰ ਡੇਵਿਲਜ਼ ਟਾਵਰ ਕਿਹਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਤਣੇ ਵਰਗਾ ਲਗਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕੱਟ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਸਾਰੀਆਂ ਨਿਸ਼ਾਨੀਆਂ ਛੱਡ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਅਸੀਂ ਜਾਣ ਸਕੀਏ ਕਿ ਇਹ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਅਮਰੀਕਾ, ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਨਵੇਂ ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਉਹ ਰਾਸ਼ਟਰ ਜਿਸਨੇ ਵਿਸ਼ਵ ਨੂੰ ਨਾ ਸਿਰਫ ਸਰੀਰਕ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਬਲਕਿ ਆਤਮਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵੀ ਭੇਜਨ ਦਿੱਤਾ. ਅਮਰੀਕਾ, ਇੱਕ ਮਹਾਨ ਰਾਸ਼ਟਰ ਜਿਸਨੇ ਰੱਬ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਮੋੜ ਲਿਆ ਹੈ, ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ 18 ਵੀਂ ਸ਼ੇਖੀ ਵਾਲੀ ਰਾਣੀ, ਜੋ ਇੱਕ ਦਿਨ ਵਿੱਚ, ਉਸ ਦੀਆਂ ਬਿਪਤਾਵਾਂ ਉਸਨੂੰ ਪਛਾੜ ਦੇਣਗੀਆਂ. ਇਹ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਦਿਨ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ 70ਵੇਂ ਅੰਤਮ ਦਿਨ^੯ ਹਫ਼ਤੇ. ਇਹ ਇਸ ਦਿਨ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੀ ਲੰਬਾਈ ਹੈ, ਕਿ ਉਸਨੂੰ ਕੱਟ ਕੇ ਨਸ਼ਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਦੁਬਾਰਾ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਉੱਠਣਾ.

ਇਸ ਲਈ, ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ, ਦਰਖਤ ਨੂੰ ਫਲ ਦੇਣ ਲਈ ਚੌਥੇ ਸਾਲ ਕਿਉਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ? ਨਾਲ ਨਾਲ, ਚੌਥੇ ਸਾਲ⁷ ਤੱਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ^੯ 7ਵੇਂ, 2016 ਵਿਚਪਤੀਰੀ ਰੋਟੀ ਦੇ ਦਿਨ^੯ 2017 ਵਿੱਚ ਪਤੀਰੀ ਰੋਟੀ ਦੇ ਦਿਨ ਕੀ 2016 ਦੇ ਬਸੰਤ ਤੱਕ 2017 ਦੀ ਬਸੰਤ ਨੂੰ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿਚ ਇਸ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਹੋਇਆ ਸੀ? ਇਹ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿੱਚ ਚੋਣਾਂ ਦਾ ਸਾਲ ਸੀ। 8 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ, ਅਮਰੀਕਾ ਨੇ ਇੱਕ ਅਜਿਹਾ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਚੁਣਿਆ ਸੀ ਜੋ ਬਾਈਬਲ ਵਿਰੋਧੀ ਅਤੇ ਈਸਾਈ ਵਿਰੋਧੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਦੇ ਲਈ ਖੜ੍ਹਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਸੀ. ਕੀ ਅਮਰੀਕਾ ਇਸ ਰਾਹ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇਗਾ, ਜਾਂ ਕੀ ਰਾਸ਼ਟਰ ਇੱਕ ਅਜਿਹੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਸ਼ਕਤੀ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦੇਵੇਗਾ ਜੋ ਈਸਾਈ ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਸਿਧਾਂਤਾਂ ਦੇ ਲਈ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ? ਅਮਰੀਕਾ ਨੇ ਸਹੀ ਚੁਣਿਆ ਅਤੇ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰਖਤ ਨੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਫਲ ਦੇਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ. ਡੈਨੀਅਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਦੀ 1260

ਅਤੇ 1335 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਦੇ 7 ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂ 2017 ਵਿੱਚ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ ਹੋਈ ਅਤੇ 2020 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਸਚਿਤ ਦੇ ਦਿਨ ਅਤੇ 2020 ਵਿੱਚ ਹਨੁਕਾਹ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੇ ਸਮਾਪਤ ਹੋਈ।

ਇਸ ਲਈ, ਜੇ ਇਹ ਸੱਚ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਉਂ ਪਹਿਲਾ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਦੇ 7^{ਵੇਂ} 2017 ਵਿੱਚ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ? ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 12 ਦੀ womanਰਤ, ਜਾਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ, ਨੂੰ ਸੱਪ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ 1260 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਰੱਬ ਦੁਆਰਾ ਉਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਹ ਉਹ ਥਾਂ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਅਸੀਂ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਹੋਰ ਟੁਕੜੇ ਲੈਣਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਰੱਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹਾਂ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਦਿਨ ਛੋਟੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ, ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਬਚੇਗਾ। ਉਸਨੇ ਸਾਨੂੰ ਮੱਤੀ 25 ਅਤੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10 ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਲਾੜੇ ਦੇ ਆਉਣ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵੇਖ ਚੁੱਕੇ ਹਾਂ ਕਿ 4 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਦੇਰੀ ਸੀ, ਪਰ ਇਸ ਦੇਰੀ ਵਿੱਚ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਸੀ। ਦੂਜੀ ਦੇਰੀ ਦੇ 7 ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ 2017 ਵਿੱਚ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ ਤੋਂ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਖੱਬੇਪੱਖੀ ਸੰਤਾਂ ਲਈ ਵੱਡੀ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਸੀ। ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਖਾਤਰ ਸੀ ਕਿ ਦਿਨ ਛੋਟੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਇਹ ਉਸਦੇ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਸੰਤਾਂ ਲਈ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਕੁਝ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਭਿਆਨਕ ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਬਚ ਸਕਣ। ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਸਦਾ ਦਿਲ ਗੁੰਮੀਆਂ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਗੁਆਚੀ ਹੋਈ ਭੇਡ ਨੂੰ ਲੱਭਣ ਲਈ 99 ਨੂੰ ਛੱਡ ਦੇਵੇਗਾ। ਉਹ ਜਿੰਨਾ ਚਿਰ ਸੰਭਵ ਹੋ ਸਕੇ ਹਨੇਰੇ ਦੀਆਂ ਤਾਕਤਾਂ ਨੂੰ ਰੋਕ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਵਧੇਰੇ ਲੋਕ ਉਸਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਆ ਸਕਣ ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲੇ ਫਲਾਂ ਦੇ ਅਨੰਦ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗੀ ਅਤੇ ਨਾ ਲੈਣ ਕਾਰਨ ਸਾਰੇ ਮਾਰੇ ਜਾਣਗੇ। ਜਾਨਵਰ ਦਾ ਚਿੰਨ੍ਹ।

ਤਾਂ ਫਿਰ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਓ ... ਦੇ 7 ਪਹਿਲਾ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ 2017 ਵਿੱਚ ਪਤੀਰੀ ਰੋਟੀਦਿਨ? ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟਾਂਤ ਵਿੱਚ, ਰੁੱਖ ਨੂੰ ਕੱਟਣਾ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਰੁੱਖ' ਤੇ ਫਲ ਮਿਲਦਾ ਹੈ। ਯਿਸੂ ਦੇ 11 ਇੱਕ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਤੇ ਫਲ ਦੀ ਤਲਾਸ਼ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ ਨੀਸਾਨਦਿਨ। ਨਿਰਣੇ 'ਤੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਨੂੰ²¹ ਨੀਸਾਨ ਦੇ ਦਿਨ ਸੀ। ਕੀ ਉਸ 10 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅਜਿਹਾ ਕੁਝ ਵਾਪਰਿਆ ਸੀ ਜਿਸਨੇ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਰੱਬ ਦੇ ਨਿਰਣੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕੀਤੀ ਹੁੰਦੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੁੰਦਾ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਯਿਸੂ ਨੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਸੀ? ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀ ਦੇ ਤੀਜੇ ਦਿਨ, ਜਾਂ 2017 ਵਿੱਚ ਫਸਟ ਫਲਾਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਤੇ, ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਟਰੰਪ ਨੇ ਇੱਕ ਬਿੱਲ 'ਤੇ ਦਸਤਖਤ ਕੀਤੇ ਜੋ ਯੋਜਨਾਬੱਧ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਏਗਾ। ਇਹ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਸੀ ਜਦੋਂ ਕਿਸੇ ਅਮਰੀਕੀ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਨੇ ਗਰਭਪਾਤ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਕਿਉਂਕਿ 1973 ਵਿੱਚ ਇਸ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਰੂਪ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਅਸੀਂ ਪੁਰਾਣੇ ਨੇਮ ਵਿੱਚ ਬਾਰ ਬਾਰ ਵੇਖਦੇ ਹਾਂ ਜਿੱਥੇ ਇਹ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਰਾਜੇ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂ

ਦੀ ਨਿਗਾਹ ਵਿੱਚ ਬੁਰਾਈ ਕੀਤੀ ਸੀ ਜਾਂ ਰਾਜੇ ਨੇ ਉਹੀ ਕੀਤਾ ਜੋ ਯਹੋਵਾਹ ਦੀ ਨਿਗਾਹ ਵਿੱਚ ਸਹੀ ਸੀ। ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਇਹ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਰਾਸ਼ਟਰ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਕੀ ਕਰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਬਰਕਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਅਸੀਸਾਂ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਇਸ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਿ ਨੇਤਾ ਕੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕੀ ਬੁਰਾਈ ਜਾਂ ਕੀ ਸਹੀ। ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਟਰੰਪ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਨੇ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਅਤੇ 2017 ਵਿੱਚ ਹਨੂਕਾ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਜੋ ਕੀਤਾ, ਉਸਨੇ ਰਾਸ਼ਟਰ ਅਤੇ ਸਮੁੱਚੇ ਵਿਸ਼ਵ ਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਨਿਰਣੇ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਅਤੇ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ। ਜਦੋਂ ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਦੇ 11 ਪਵਿੱਤਰ ਸਥਾਨ ਤੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਏ ਨੀਸਾਨਦਿਨ, ਯਿਸੂ ਦੀ ਉਪਾਸਨਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਸਿਰਜਣਹਾਰ ਦੇ ਅੱਗੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਨਿਮਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਤਾਂ ਇਹ ਕਾਰਜ ਪ੍ਰਭੂ ਲਈ ਇੱਕ ਘਿਣਾਉਣੀ ਘਿਣਾਉਣੀ ਗੱਲ ਸੀ। ਰੱਬ ਇਸ ਐਕਟ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਅਤੇ ਓਬਾਮਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕਾਰਜਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਅਮਰੀਕਾ ਉੱਤੇ ਬਹੁਤ ਵੱਡਾ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆਉਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ। ਪਰ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਰੱਬ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਨੇ ਉਸ ਸਮੇਂ ਉਸਦੇ ਨਿਰਣੇ ਨੂੰ ਰੋਕ ਦਿੱਤਾ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਨਵੀਂ ਲੀਡਰਸ਼ਿਪ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨੇ 2017 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰ ਉਸਦੇ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਰੋਕ ਦਿੱਤਾ। ਪਹਿਲੀ ਦੇਰੀ ਤੋਂ ਅੰਤਮ ਦੇਰੀ ਤੱਕ। ਸਾਰੀ ਕਹਾਣੀ ਉਸਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਪਰਦਾਫਾਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣ ਇਸਨੂੰ ਸੀਲ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਦਾਨੀਏਲ 12: 4 ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਰੈਪਚਰ ਪਹੇਲੀ ਕਿਤਾਬ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹੋ ਜਾਂ ਵੀਡੀਓ 'ਤੇ ਦਿ ਰੈਪਚਰ ਪਹੇਲੀ ਕਿਤਾਬ ਜਾਂ ਕਿਤਾਬ ਦੇ ਸੰਖੇਪ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਮੈਂ 2017 ਦੇ ਹਨੂਕਾਹ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਹੋਈ ਅਗਲੀ ਦੇਰੀ ਬਾਰੇ ਵਿਸਥਾਰ ਵਿੱਚ ਜਾਵਾਂਗਾ। ਇਜ਼ਰਾਈਲ ਦੀ ਰਾਜਧਾਨੀ। ਇਹ ਤੀਜੀ ਦੇਰੀ ਸੀ ਅਤੇ ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਦਿਨ ਛੋਟੇ ਹੁੰਦੇ ਰਹੇ। ਇਹ ਦੇਰੀ ਹਨੂਕਾਹ 2019 ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਖਤਮ ਹੋਈ, ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦਿਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਇਆ, ਜਾਂ ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ 70ਵੇਂ ਅੰਤਮ ਦਿਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ^੬ ਹਫ਼ਤੇ। ਚੌਥੀ ਦੇਰੀ 2019 ਦੇ ਹਨੂਕਾਹ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ।^੭ ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ 70 ਦਾ ਦਿਨ^੮ ਹਫ਼ਤੇ ਹਨੂਕਾਹ 2019 ਤੋਂ ਹਨੂਕਾਹ 2020 ਤੱਕ ਸੀ। ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੇ ਇਸ ਸਾਲ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਨਿਰਣੇ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਹੋਣ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ, ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70 ਦਾ ਆਖਰੀ ਦਿਨ^੯ ਹਫ਼ਤੇ। ਜਦੋਂ ਕੁਝ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ, ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੂਰਜ ਦੇ ਹਨੇਰਾ ਹੋਣ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦੇ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਦਸੰਬਰ 2021 ਵਿੱਚ ਹਨੂਕਾਹ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਡਿੱਗ ਰਹੇ ਤਾਰੇ। ਯਕੀਨਨ, ਇਹ ਉਥੇ ਹੈ। ਸਾਡੇ ਕੋਲ 4 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਸੰਪੂਰਨ ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ ਹੈ, ਨਵਾਂ ਚੰਦਰਮਾ (ਜਦੋਂ ਇਹ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ) 4 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਵੀ ਅਤੇ 4 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਜੈਮਿਨੀਡ ਉਲਕਾ ਸ਼ਾਵਰ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ, ਜੋ ਕਿ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਵੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਹੈ ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਇਹ ਸਿਖਰ 'ਤੇ ਹੈ। ਇਕ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ (3 ਦਸੰਬਰ), ਤਾਰੇ ਨਹੀਂ ਡਿੱਗ ਰਹੇ। 4 ਦਸੰਬਰ, 2021, ਹਨੂਕਾਹ ਦਾ 6^{ਵਾਂ} ਦਿਨ ਹੈ। ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਦਿਖਾਇਆ ਸੀ ਕਿ 7^{ਵਾਂ} ਹਨੂਕਾਹ ਦਾ ਦਿਨ

ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮਸੀਹ ਦਾ ਦੂਜਾ ਆਉਣਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਸ ਤਾਰੀਖ ਨੂੰ ਕੁਆਰੀ ਰਾਣੀ ਅਸਤਰ ਦੇ ਤਾਜਪੋਸ਼ੀ ਦੁਆਰਾ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ. ਇਸ ਲਈ, ਇਹ ਬੁਝਾਰਤ ਵਿੱਚ ਵੀ ਬਿਹਤਰ ਫਿੱਟ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਹਨੂਕਾਹ ਦੇ 6 ਸਵਰਗਾਂ ਦੇ ਸਿਰੇ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਦਿਨਕਰਕੇ ਹਨੂਕਾਹ ਦੇ 7 ਧਰਤੀ ਤੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣਗੇ ਦਿਨ. ਪਰ ਪ੍ਰਭੂ ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ 70 ਇੱਕ ਹੋਰ ਦਿਨ ਕਿਵੇਂ ਜੋੜ ਸਕਦਾ ਹੈ? ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਉਹ ਅਜਿਹਾ ਕਿਉਂ ਕਰੇਗਾ?

ਫਿਰ ਉਸਨੇ ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਦਿਵਾਇਆ ਕਿ ਕਿਵੇਂ 8^{ਵੇਂ} ਦਿਨ ਨੂੰ ਡੇਰਿਆਂ ਦੇ ਪਰਬ ਵਿੱਚ ਜੋੜਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਿਵੇਂ ਬੇਖਮੀਰੀ ਰੋਟੀ ਅਤੇ ਤੰਬੂ ਦੇ ਪਰਬ ਨੇ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀਬਿੰਬਤ ਕੀਤਾ, ਸਿਵਾਏ ਇਸ ਦੇ ਕਿ ਟੇਬਰਨੈਕਲਸ ਵਿੱਚ 7^{ਵੇਂ} ਦਿਨ ਸਬਤ ਨੂੰ 8 ਧੱਕ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ^{ਵੱਲ} ਦਿਨ. ਉਸ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਾਇਆ ਕਿ ਉਹ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਦੇ ਸਬਤ ਦੇ ਦਿਨ ਅਰਾਮ, ਸੰਕੇਤ, ਉਸ ਨੇ 7 'ਤੇ ਆਰਾਮ^{ਰਬਰੀ} ਦਿਨਕਰਨਗੇ. ਅਤੇ ਮੈਂ ਸਮਝਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਰੱਬ 2020 ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਨਿਰਣਾ ਨਹੀਂ ਲਿਆ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਰਾਸ਼ਟਰਪਤੀ ਟਰੰਪ ਅਜੇ ਵੀ ਅਹੁਦੇ 'ਤੇ ਸਨ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਰੱਬ ਦੇ ਨਿਰਣੇ ਨੂੰ ਰੋਕਣ ਵਾਲੇ ਵਜੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਨ. ਰੱਬ ਦਾ ਨਿਰਣਾ 2021 ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਉਸਨੂੰ ਹਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ. ਇਹੀ ਕਾਰਨ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਾਸਤਰ ਵਿੱਚ "ਆਖਰੀ ਟਰੰਪ" ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਹੈ. ਇਹ ਇਕ ਹੋਰ ਸੁਰਾਗ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਸਾਡੇ ਲਈ ਛੱਡ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਟਰੰਪ ਦੇ ਅਹੁਦਾ ਛੱਡਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਰੱਬ ਦਾ ਨਿਰਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ.

ਇਸ ਲਈ, ਇੱਥੇ ਅਸੀਂ 2021 ਵਿੱਚ ਹਾਂ, 8^{ਵੇਂ} ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70 ਦਾ ਦਿਨ^{ਵੇਂ} ਹਫ਼ਤੇ. ਪ੍ਰਭੂ ਦਾ ਦਿਨ. ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਨਿਰਣੇ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸਦੇ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਲਈ ਦਿਨ ਛੋਟੇ ਕਰਨੇ ਜਾਰੀ ਰੱਖੇ ਹਨ. ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਜਿਹੜੇ ਹੈਰਾਨ ਹਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਮਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਕਿਵੇਂ ਦੇਰੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਸਿਰਫ ਇਹ ਕਹਾਂਗਾ - ਇੱਥੇ ਇੱਕ ਨਿਯਤ ਸਮਾਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. ਰੱਬ ਯੋਜਨਾ ਨਹੀਂ ਬਦਲ ਰਿਹਾ. ਦੇਰੀ ਇੱਕ ਅਜਿਹੀ ਚੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਆਪਣੀ ਅੰਤ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਬੁਝਾਰਤ ਵਿੱਚ ਪਾ ਦਿੱਤੀ ਤਾਂ ਜੋ ਦੁਨੀਆ ਨੂੰ ਇਹ ਦਿਖਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਉਹ ਦੁਨੀਆ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀ ਕਿੰਨਾ ਦਿਆਲੂ, ਦਿਆਲੂ ਅਤੇ ਸਹਿਣਸ਼ੀਲ ਹੈ. ਕਈ ਵਾਰ ਅਜਿਹਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਪ੍ਰਭੂ ਆਪਣਾ ਨਿਰਣਾ ਲਿਆ ਸਕਦਾ ਸੀ ਜੋ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ, ਪਰ ਉਸਨੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਜਾਰੀ ਰੱਖੀ ਹੈ ਕਿ ਵਧੇਰੇ ਲੋਕ ਉਸਦੇ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਅਤੇ ਮਹਾਂਕਸ਼ਟ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਸਤਰ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਜਿੰਨਾ ਛੋਟਾ ਬਣਾ ਸਕਣ. . ਉਹ ਇੱਕ ਪਿਆਰਾ ਪਿਤਾ ਹੈ, ਨਾ ਕਿ ਇੱਕ ਗੁੱਸੇ ਵਾਲਾ ਪਿਤਾ. ਉਹ ਪਾਪ ਤੇ ਗੁੱਸੇ ਹੈ, ਪਰ ਉਸ ਦੁਆਰਾ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸਭਨਾਂ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਨਹੀਂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਨਾਸ਼ ਹੋਵੇ ਪਰ ਸਭ ਉਸਦੇ ਪੁੱਤਰ ਦੁਆਰਾ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ.

ਅਸੀਂ ਹੁਣ 5 ਦਸੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦੂਜੇ ਆਗਮਨ ਤੋਂ ਕੁਝ ਮਹੀਨੇ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਰਹਿ ਗਏ ਹਾਂ। ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਸਮਾਂ ਬਾਕੀ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 14 ਵਿੱਚ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਵਾ harvestੀ ਦੀਆਂ 2 ਘਟਨਾਵਾਂ ਹਨ। ਪਹਿਲੇ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਭੇਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਪਹਿਲੇ ਫਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਅੰਗੂਰ ਦੀ ਵਾ harvestੀ ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਜਾਂ ਤਾਂ ਟੇਬਰਨੈਕਲਸ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਜਾਂ ਹਨੁਕਾਹ (ਦੂਜਾ ਟੇਬਰਨੈਕਲਸ ਤਿਉਹਾਰ) ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ ਦੇ ਪਹਿਲੇ 2 ਦੁੱਖ ਦੇ ਮੌਕੇ ਹਨ। ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਪਹਿਲੇ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਸੰਭਾਵਤ ਤਾਰੀਖ 24 ਅਕਤੂਬਰ, 2021 ਅਤੇ ਹਨੁਕਾਹ ਦੇ ਅਰੰਭ ਵਿੱਚ 28/29 ਨਵੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਦੂਜਾ ਅਨੰਦ ਹੋਵੇਗਾ। ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਸਮਝਣ ਲਈ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਪੜ੍ਹੋ ਕਿ ਮੇਰਾ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਿਉਂ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਾਸਤਰ ਸਾਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ 2 ਤਰੀਕਾਂ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਸ਼ਾਸਤਰ ਇਹ ਨਹੀਂ ਸਿਖਾਉਂਦੇ ਕਿ ਸਾਰੇ ਈਸਾਈਆਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲੇ ਫਲਾਂ ਦੇ ਅਨੰਦ ਵਿੱਚ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਜਿਹੜੇ ਦਿਲੋਂ ਸੁੱਧ ਹਨ ਅਤੇ ਸੱਚੇ ਦਿਲ ਨਾਲ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪੂਰੇ ਦਿਲ, ਆਤਮਾ, ਦਿਮਾਗ ਅਤੇ ਤਾਕਤ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨਾਲ ਪਿਆਰ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਵਾedੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਸੰਤਾਂ ਲਈ ਸੁੱਧਤਾ ਦਾ ਸਮਾਂ ਆਵੇਗਾ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਸੱਚਮੁੱਚ ਹੀ ਮਸੀਹ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਨਹੀਂ ਰੱਖਿਆ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਪਾਪ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਿਸ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰ ਦਿੱਤਾ। ਇਹ ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਹੀ ਮਾਰਕ ਆਫ ਦਿ ਬੀਸਟ, ਜਾਂ ਕੇਵਿਡ ਟੀਕਾਕਰਣ, ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਸ਼ਾਸਤਰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਲੋਕ ਇਹ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲੈਂਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸਦਾ ਲਈ ਖਤਮ ਹੋ ਜਾਣਗੇ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਇਹ "ਟੀਕਾ" ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਧੋਖਾ ਖਾ ਚੁੱਕੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਤੇਜ਼ਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਮਿਹਰਬਾਨ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਪੂਰੀ ਅਣਜਾਣਤਾ ਵਿੱਚ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ "ਟੀਕੇ ਦੇ ਪਾਸਪੋਰਟ" ਜਾਂ "ਕਿ Q ਆਰ ਕੋਡ" ਜਾਂ ਕੁਝ ਵੀ ਲਈ ਸਾਈਨ ਅਪ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਜਾਂ ਵੇਚਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਣ ਲਈ ਆਏ ਹਨ ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਟੀਕਾ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। "ਬਿਨਾਂ ਟੀਕਾਕਰਣ" ਦੇ ਨਾਲ ਦੁੱਖ ਝੱਲਣ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੁਸ਼ਟ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਕੇ ਆਪਣਾ ਪਛਤਾਵਾ ਕਰਨ ਵਾਲਾ ਦਿਲ ਦਿਖਾਓ। ਇਹ ਆਗਿਆਕਾਰੀ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਦੀ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਖਤਮ ਹੋਣ ਤੋਂ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ, ਸੂਰਜ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਗਿਆ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਅਤੇ ਤਾਰੇ 4 ਦਸੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਅਕਾਸ਼ ਤੋਂ ਡਿੱਗਦੇ ਹਨ।

ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਅਬਾਇਸ ਤੋਂ ਪਰਦੇਸੀ ਧੋਖਾ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਪਹਿਲੇ ਫਲਾਂ ਦੇ ਅਨੰਦ ਦੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣਗੇ। ਜਿਹੜੇ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਹਨ। ਐਸਟਰਾਇਡ ਜਾਂ ਉਲਕਾ ਧਰਤੀ ਵਿੱਚ ਵੱਜਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦੇਣਗੇ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਵੱਡੀ ਤਬਾਹੀ ਅਤੇ ਸੁਨਾਮੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਤਬਾਹੀਆਂ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਸਾਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ

ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਅਕਤੂਬਰ 2021 ਵਿੱਚ ਵਾਪਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ. ਸਾਨੂੰ ਉਹ ਸਮਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਸੀ. ਇਹ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਆਰਥਿਕ collapse-cause ਹੋ ਰੀ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ, ਜੋ ਕਿ ਅਸੀਂ ਇਸ ਵੇਲੇ ਦੇਖ ਰਹੇ ਹਾਂ, ਉਸ ਤੋਂ ਕਿਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾ ਭੈੜਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਦੁਨੀਆ ਭਰ ਦੇ ਸੈਂਕੜੇ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਕਾਲ ਪਏਗਾ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਲਈ ਬਿਲਕੁਲ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹਨ.

ਮੈਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬੁਝਾਰਤ ਵਿੱਚ ਪਰਮਾਤਮਾ ਦੇ ਅਥਾਹ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਦਇਆ ਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕੋ, ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ 42 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਘਟਾ ਕੇ ਸਿਰਫ 42 ਦਿਨ ਕਰ ਸਕੋ. ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ 12 ਵਿੱਚ, ਅਸੀਂ ਪੜ੍ਹਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਸ਼ੈਤਾਨ ਗੁੱਸੇ ਨਾਲ ਭਰਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦਾ ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੈ. ਜੇ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਇਸ ਗ੍ਰਹਿ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਲਈ ਉਸਨੂੰ ½ ½ ਸਾਲ ਦਿੱਤੇ ਹੁੰਦੇ, ਤਾਂ ਦਸੰਬਰ 2021 ਵਿੱਚ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਵਾਪਸੀ ਵੇਖਣ ਲਈ ਇੱਕ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਅਜੇ ਜਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ. , ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰਫ 35 ਦਿਨ ਸਹਿਣੇ ਪੈਣਗੇ. ਇੱਕ 40 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਨਿਰਣਾ ਅਵਧੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਇੱਕ ਵਾਰ ਫਿਰਦੇ 17 ਸ਼ੁਰੂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਚੈਸਵਨਦਿਨ ਤੋਂ ਅਤੇ 3 ਦਸੰਬਰ, 2021 ਨੂੰ ਹਨੁਕਾਹ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਸਮਾਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ. ਬਿਪਤਾ ਦੇ ਤੁਰੰਤ ਬਾਅਦ, ਸੂਰਜ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ ਅਤੇ ਤਾਰੇ ਡਿੱਗਦੇ ਹਨ. 4 ਦਸੰਬਰ, 2021 'ਤੇ

ਇਸ ਅਸਮਾਨ, ਸਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਦਾ ਸਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਥੇ ਅਜੇ ਵੀ ਵੱਡੀ ਬਿਪਤਾ ਦੇ 3 ½ ਸਾਲ ਆਉਣ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ? ਅਸਮਾਨ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਵੇਖੋ. ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੂਰਜ ਹਨੇਰਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ, ਚੰਦਰਮਾ ਆਪਣੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਹੀਂ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਤਾਰੇ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਡਿੱਗਣਗੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੇ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਵੀਂ ਸਦੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਵਾਪਸ ਆਵੇਗਾ. ਅਸੀਂ 2013 ਤੋਂ 2015 ਦੇ ਯਹੂਦੀ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਦਿਨਾਂ ਤੇ ਖੂਨ ਦੇ ਚੰਦਰਮਾ ਨੂੰ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ ਅਤੇ 2015 ਵਿੱਚ ਟਰੰਪ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਨੇ ਸਾਨੂੰ 2015 ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਦਿਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕੀਤਾ ਸੀ. ਪਰ ਸਾਡੇ ਕੋਲ ਉਸ ਸਮੇਂ ਮੈਥਿ 24 24 ਵਿੱਚ ਪਾਏ ਗਏ ਦੂਜੇ ਆਉਣ ਦੇ ਸੰਕੇਤ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਇਹ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਜਾਣਦਾ ਸੀ ਅਤੇ ਯੋਜਨਾ ਬਣਾਈ ਸੀ ਕਿ ਉਹ ਦਾਨੀਏਲ ਦੇ 70 ਰੋਕ ਦੇਵੇਗਾ ਹਫ਼ਤੇ ਨੂੰ ਅੱਧ ਵਿੱਚ ਅਤੇ 4 ਸਾਲਾਂ ਬਾਅਦ ਇਸਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੇਗਾ. ਉਸਨੇ ਇਹ ਸਭ ਕੁਝ ਆਪਣੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵੱਡੀ ਬੁਝਾਰਤ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਛੁਪਾ ਦਿੱਤਾ, ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਵਿੱਚ ਜਦੋਂ ਅਸੀਂ ਆਖਰੀ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸਭ ਇਕੱਠੇ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ. ਅਤੇ ਫਿਰ, ਉਸਦੀ ਹੈਰਾਨੀਜਨਕ ਬੁਝਾਰਤ ਦੇ ਇੱਕ ਅੰਤਮ ਮਹਾਨ ਮੋੜ ਵਿੱਚ, ਉਸਨੇ ਇੱਕ 8 ਜੇਜ਼ਿਆਂ ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ 70 ਦਿਨਾਂ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਹਨੁਕਾਹ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਹੀ ਸੰਕੇਤ ਦੁਬਾਰਾ ਪਾ ਦਿੱਤਾ ਜੋ ਅਸੀਂ 2020 ਵਿੱਚ ਵੇਖਿਆ ਸੀ.

ਮੇਰੇ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ, ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਹੋ ਅਤੇ ਸਹਿਣਾ ਪਏਗਾ ਮਹਾਨ ਬਿਪਤਾ, ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁੱਚ ਉਮੀਦ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹੋ ਕਿ ਇਹ ਸਮਾਂ-ਰੇਖਾ ਸਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਉਸ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਨਾਲੋਂ ਬਹੁਤ ਬਦਤਰ ਹੋਣ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਤੁਸੀਂ ਕਲਪਨਾ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕ 40 ਦਿਨਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਜਿਉਂਦੇ. ਸ਼ੈਤਾਨ ਨੂੰ ਉਹ ਅਧਿਕਾਰ ਵਾਪਸ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਗੁਆ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਇਸ ਗ੍ਰਹਿ ਅਤੇ ਇਸ ਉੱਤੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ. ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਨੂੰ 7 ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਹਿ-ਸ਼ਾਸਕ ਵਜੋਂ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ^੧ 2021 ਵਿੱਚ ਹਨੂਕਾਹ ਦਿਨ, ਜੋ 266^{ਵਾਂ} ਕਿ ਬਾਈਬਲ ਦੇ ਸਾਲ ਦਾ ਦਿਨ ਹੈ. ਮਨੁੱਖੀ ਗਰਭ ਅਵਸਥਾ ਗਰਭ ਧਾਰਨ ਤੋਂ ਜਨਮ ਤੱਕ 266 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਰਹਿੰਦੀ ਹੈ. ਉਹਦੇ 7 ਦੁਨੀਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ^੨ ਹਨੂਕਾਹ ਦਿਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇੱਕ ਯਹੂਦੀ ਵਿਆਹ ਵਿੱਚ, ਲਾੜੀ ਵਿਆਹ ਦੇ 7 ਉਡੀਕ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ^੩ ਦਿਨਜਦੋਂ ਉਸਦਾ ਪਰਦਾ ਹਟਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਬਾਈਬਲ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀ ਸ੍ਰਿਸ਼ਟੀ ਰੱਬ ਦੇ ਪੁੱਤਰਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਗਟ ਹੋਣ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ.

ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਜਿਹੜੇ ਮੇਰੇ ਨਾਲੋਂ ਵੱਖਰੀ ਸਮਾਂ-ਰੇਖਾ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਰਫ ਇਹ ਪੁੱਛਣਾ ਚਾਹਾਂਗਾ ਕਿ ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਾਂ-ਰੇਖਾ ਵਿੱਚ ਸੂਰਜ ਦੇ ਹਨੇਰਾ ਹੋਣ, ਚੰਦਰਮਾ ਦੀ ਰੌਸ਼ਨੀ ਨਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਡੈਨੀਅਲ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਅਕਾਸ਼ ਤੋਂ ਡਿੱਗਣ ਦੇ ਸੰਕੇਤ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ. 70^{ਵਾਂ} ਹਫ਼ਤਾ? ਅਤੇ ਕੀ ਇਸ ਵਿੱਚ 2013 ਤੋਂ 2015 ਤੱਕ ਖੂਨ ਦੇ ਚੰਦਰਮਾ ਅਤੇ ਸੂਰਜ ਗ੍ਰਹਿਣ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਦਿਨ ਵੱਲ ਇਸ਼ਾਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ 2015 ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣਾ ਸੀ? ਕੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਹ ਇਤਫ਼ਾਕ ਨਾਲ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਹੱਜ਼ਈ 2 ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤੀਆਂ 2 ਤਾਰੀਖਾਂ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਦੁਆਰਾ ਅਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਨੂੰ ਹਿਲਾਉਣ ਅਤੇ ਸਾਰੀਆਂ ਕੌਮਾਂ ਦੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਲਿਆਉਣ ਦੇ ਸੰਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ, ਉਹ 2 ਤਾਰੀਖਾਂ ਸਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਓਬਾਮਾ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਫਿਰ 2009 ਵਿੱਚ ਨੋਬਲ ਸ਼ਾਂਤੀ ਪੁਰਸਕਾਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਇਆ ਸੀ? ਅਤੇ ਉਹ ਬਿਲਕੁਲ 1260 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ, ਸ੍ਰੀ ਓਬਾਮਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੁਨੀਆਂ ਭਰ ਦੇ ਲੱਖਾਂ ਈਸਾਈਆਂ ਦੁਆਰਾ ਧਰਤੀ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਪਵਿੱਤਰ ਸਥਾਨ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਦਿਨ ਦੀ ਉਸਤਤ ਅਤੇ ਧੰਨਵਾਦ ਦੀ ਭੇਟ ਦੀ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕੁਰਬਾਨੀ ਨੂੰ ਰੋਕ ਦਿੱਤਾ? ਅਤੇ ਇਹ ਕਿ 11^{ਵਾਂ} ਯਹੂਦੀ ਕੈਲੰਡਰ ਵਿੱਚ ਨੀਸਾਨ ਦਾ ਦਿਨ ਹੋਇਆ, ਉਸੇ ਦਿਨ ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਚੇਲਿਆਂ ਨਾਲ ਘਿਣਾਉਣੀ ਗੱਲ ਬਾਰੇ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਜੋ ਉਜਾੜ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦੀ ਹੈ? ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਇਤਫ਼ਾਕ ਸੀ ਕਿ 2016 ਵਿੱਚ ਹਨੂਕਾਹ ਦੇ ਅਰੰਭ ਤੋਂ 1335 ਦਿਨ ਅਤੇ 2016 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਸਚਿਤ ਦੇ ਦਿਨ ਤੋਂ 1260 ਦਿਨ ਗਿਣਨਾ ਤੁਹਾਨੂੰ 2 ਮਈ, 2013 ਵਿੱਚ ਲਿਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ 40 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰੋਬੇਸ਼ਨਰੀ ਅਵਧੀ ਅਤੇ 3- ਰੱਬ ਦਾ ਅਮਰੀਕਾ 'ਤੇ ਰਹਿਮ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿਨ ਦਾ ਵਰਤ ਰੱਖਣਾ, ਦੇਵਾਂ ਨੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਲਈ ਸਪੱਸ਼ਟ ਰੂਪ ਤੋਂ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਹੈ ਜਦੋਂ ਨਿਰਣਾ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਹੋਈ ਸੀ ਅਤੇ ਇੱਕ

ਰਾਸ਼ਟਰ ਬਚਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ. ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਾਂਰੇਖਾ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨਾਂ ਨੂੰ ਛੋਟਾ ਕਰਨਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਯਿਸੂ ਨੇ ਮੱਤੀ 24 ਵਿੱਚ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਲਾੜੀ ਦੀ ਦੇਰੀ ਮੱਤੀ 25 ਅਤੇ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 10 ਵਿੱਚ ਪਾਈ ਗਈ ਸੀ? ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਪਹਿਲੇ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਤੇ ਵਾਪਸ ਜਾਣਾ - ਕੀ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਾਂਰੇਖਾ ਸੂਰਜ ਦੇ ਹਨੇਰਾ ਹੋਣ, ਚੰਦ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਨਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਯਹੂਦੀਆਂ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮਸੀਹ ਦੇ ਦੂਜੇ ਆਉਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਸਮਾਨ ਤੋਂ ਡਿੱਗਣ ਦੇ ਸੰਕੇਤ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ? ਜੇ ਨਹੀਂ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਾਂਰੇਖਾ ਗਲਤ ਹੈ. ਸਾਰੀ ਬੁਝਾਰਤ ਨੂੰ ਦੇਖਣ ਲਈ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨੂੰ ਇਕੱਠੇ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਸ਼ਾਸਤਰ ਸ਼ਾਸਤਰ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਾਸਤਰ ਨੂੰ ਤੋੜਿਆ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ. ਟੁਕੜੇ ਸਾਰੇ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਫਿੱਟ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਮਾਂਰੇਖਾ ਗਲਤ ਹੈ.

ਰਾਤ ਇਸ ਧਰਤੀ ਤੇ ਡਿੱਗਣ ਵਾਲੀ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਕਿ ਸੂਰਜ ਡੁੱਬ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਹੁਣ ਕੰਮ ਤੇ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦੇ ਅਤੇ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ. ਯਿਸੂ, ਵਿਸ਼ਵ ਦਾ ਚਾਨਣ, ਆਪਣੀ ਸੁੰਦਰ ਅਤੇ ਚਮਕਦਾਰ ਲਾੜੀ, ਵਿਸ਼ਵ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ, ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਨਾਲ, ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਲੈ ਜਾਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਜਿਸਨੇ ਉਸਨੇ ਸੱਪ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਉਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਫਿਰ ਹਨੇਰਾ ਜਾਂ ਰਾਤ ਹੋਵੇਗੀ ਧਰਤੀ ਤੇ ਡਿੱਗਣਾ. ਉਹ ਆਪਣੀ ਲਾੜੀ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਕੋਲ ਲੈ ਲਵੇਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਉਸਦੇ ਨਾਲ ਹੋਵੇ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਚਮਕਦਾਰ ਲਾੜੀ ਵਜੋਂ ਸੁੱਧ ਦਿਲ ਨਾਲ ਲੇਲੇ ਦੇ ਸਾਮ੍ਹਣੇ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਤਾਂ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਭੂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰੋ ਜਦੋਂ ਉਹ ਲੱਭਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਇਸ ਧਰਤੀ ਤੇ ਜੇ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ ਉਸ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹੋ. ਪ੍ਰਭੂ ਨੂੰ ਮਿਲਣ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰੋ. ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰੋ ਜੋ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਸਕਦੇ ਹਨ. ਮੇਰੀ ਸਮੱਗਰੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ ਛੱਡ ਦਿਓ. ਭੋਜਨ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਸਮਾਂ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਜਾਨਵਰਾਂ ਦੇ ਚਿੰਨ੍ਹ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਖਰੀਦਣ, ਵੇਚਣ ਜਾਂ ਵਪਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਤਾਂ ਅੱਜ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਪੁੱਛੋ. ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਜੀਵਨ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਪਾਪ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹੋ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਵਿੱਚ ਚੱਲਣ ਅਤੇ ਉਸਦੀ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਤੋਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰੋਕ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਇਹ ਇੱਕ ਡਰਾਉਣਾ ਸਮਾਂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਦੀ ਲਾੜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹੋ ਤਾਂ ਇਹ ਖੁਸ਼ ਹੋਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੈ! ਲੋਕ ਤਿਆਰ ਹੋ ਜਾਓ, ਯਿਸੂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਲਦੀ ਹੀ ਅਸੀਂ ਘਰ ਜਾਵਾਂਗੇ. ਨਿ ਮਿਲੇਨੀਅਮ 4 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ ਵੀ ਘੱਟ ਦੂਰ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ 1000 ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਸਾਡੇ ਰਾਜਾ ਯਿਸੂ ਦੇ ਨਾਲ ਧਰਤੀ ਦੇ ਸਹਿ-ਸ਼ਾਸਕਾਂ ਵਜੋਂ ਤਾਜ ਪਹਿਨਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ. ਹਲੀਮ ਧਰਤੀ ਦੇ ਵਾਰਸ ਹੋਣਗੇ. ਇਸ ਲਈ, ਸ਼ਾਇਦ ਤੁਸੀਂ ਸੋਚ ਰਹੇ ਹੋਵੋਗੇ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਮੈਨੂੰ ਇਹ ਕਿਤਾਬ ਕਿਉਂ ਲਿਖੀ ਅਤੇ ਇਹ ਕਿਵੇਂ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਧੋਖੇ ਤੋਂ ਬਚਾਏਗਾ? ਖੈਰ, ਮੈਂ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਜਾਣਦਾ ਕਿ ਧੋਖਾ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਕੀ ਹੋਣ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਪਰ

ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਚੁਣੇ ਹੋਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਧੋਖਾ ਦੇ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਭਾਵ ਉਹ ਮੂਰਖ ਕੁਆਰੀਆਂ ਵੀ ਜੋ ਪਹਿਲੇ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜੋ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ. ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਬਿਪਤਾ ਦਾ ਇਹ ਸਮਾਂ. ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਧੋਖੇ ਵਿੱਚ ਧਰਤੀ ਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੇ ਪਰਦੇਸੀ ਜੀਵ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਅਤੇ ਜੇਏਲ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ. ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਇਹ ਸਾਰੇ ਸੁਰਾਗ ਪਾਏ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸਾਰੀ ਬਾਈਬਲ ਵਿੱਚ, ਉਤਪਤ ਤੋਂ ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੇਥੀ ਤੱਕ ਛੁਪਾ ਦਿੱਤਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਸਤਰ ਵਿੱਚੋਂ ਸਬੂਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਸ਼ੱਕ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਜੋ ਹੋਇਆ ਉਹ ਅਸਲ ਵਿੱਚ ਅਨੰਦ ਸੀ. ਘਟਨਾ ਅਤੇ ਨਾ ਕਿ ਸਾਡੇ ਗ੍ਰਹਿ ਦਾ ਪਰਦੇਸੀ ਹਮਲਾ ਜਾਂ ਦਖਲ. ਪ੍ਰਭੂ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੇ ਲੋਕ ਜਾਣ ਲੈਣ ਕਿ ਇਹ ਉਸਦੀ ਸੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਅੰਤ ਤੱਕ ਦੀ ਸਾਰੀ ਯੋਜਨਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਹ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਹੈ, ਨਾ ਸੈਤਾਨ, ਨਾ ਨਿ World ਵਰਲਡ ਆਰਡਰ ਜਾਂ ਮੇਸਨਜ਼ ਜਾਂ ਇਲੁਮਿਨਾਟੀ ਜਾਂ ਪਰਦੇਸੀ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ. ਉਸਨੇ ਕਿਤਾਬ ਲਿਖੀ. ਉਹ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਅੰਤ ਤੋਂ ਜਾਣਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਨਿਯੰਤਰਣ ਵਿੱਚ ਹੈ. ਉਹ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗ ਜਾਵੇ ਕਿ ਅਨੰਦ ਬਿਲਕੁਲ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਹੋਇਆ ਜਦੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮਿਲਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਸੀ ਅਤੇ ਇਹ ਜਾਣਦੇ ਹੋਏ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀ ਮਿਲਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਕਿ ਸਿਰਫ 35 ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਦੂਜੀ ਅਨੰਦ ਦੀ ਘਟਨਾ ਹੋਵੇਗੀ ਅਤੇ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਮਸੀਹ ਦਾ ਦੂਜਾ ਆਗਮਨ ਹੋਵੇਗਾ. 5 ਦਸੰਬਰ, 2021. ਇੱਥੇ 7 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਬਿਪਤਾ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਇੱਥੇ 3 ½ ਜਾਂ 3 ਸਾਲ ਦੀ ਬਿਪਤਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਪ੍ਰਭੂ ਨੇ ਆਪਣੀ ਮਹਾਨ ਦਇਆ ਅਤੇ ਪਿਆਰ ਨਾਲ ਦਿਨ ਨੂੰ ਸਿਰਫ 42 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਘਟਾ ਦਿੱਤਾ ਹੈ - ਇਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚੋ, 42 ਮਹੀਨਿਆਂ ਤੋਂ 42 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ! ਕਿੰਨਾ ਦਇਆ ਦਾ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ! ਅਤੇ ਜੇ ਉਹ ਨਾ ਹੁੰਦਾ, ਤਾਂ ਜੋ ਵੀ ਆ ਰਿਹਾ ਸੀ ਉਸ ਤੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਮਾਸ ਨਹੀਂ ਬਚਿਆ ਹੁੰਦਾ. 3 ਜਾਂ 3 ½ ਸਾਲ ਦੀ ਬਿਪਤਾ ਦੀ ਮਿਆਦ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੋਈ ਵੀ ਜਿੰਦਾ ਨਾ ਹੁੰਦਾ, ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਬੁਰਾ ਹੋਵੇਗਾ. ਵਾਸਤਵ ਵਿੱਚ, ਦਸੰਬਰ 2021 ਵਿੱਚ ਅਜੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਜਿੰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ - ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਬੇਰਹਿਮੀ ਨਾਲ ਮਾਰਿਆ ਜਾਂ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ ਹੋਵੇਗਾ.

ਆਖਰੀ ਗੱਲ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਮੈਂ ਗੱਲ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗਾ ਉਹ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਕਿਵੇਂ ਕਰੀਏ. ਸਭ ਤੋਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਤੁਸੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਉਹ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭੂ ਨਾਲ ਜੋੜੋ. ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਵੀ ਲੁਕਿਆ ਹੋਇਆ ਪਾਪ, ਗਲਤ ਮਨੋਰਥ, ਗਲਤ ਵਿਚਾਰ, ਗਲਤ ਵਿਵਹਾਰ, ਕੋਈ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਜੋ ਉਸਨੂੰ ਨਾਰਾਜ਼ ਕਰਦੀ ਹੈ, ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰੋ. ਉਸਨੂੰ ਆਪਣੇ ਦਿਲ ਨੂੰ ਸੁੱਧ ਕਰਨ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ ਕਰਨ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪੀ ਵਿਵਹਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰੋ. ਅੱਗੋਂ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ. ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹੁਣ ਤੁਹਾਡੇ 'ਤੇ ਹੱਸਣ, ਪਰ ਕੁਝ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਉਹ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹੋਣਗੇ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦੇਣ ਲਈ ਸਮਾਂ ਕੱ tookਿਆ ਅਤੇ ਉਹ ਹੈਰਾਨ

ਹੋਣਗੇ ਜਦੋਂ ਇਹ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਾਪਰਨਗੀਆਂ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੇਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਵਾਪਰਨਗੀਆਂ. ਤੀਜਾ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਦੀਆਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਛਾਪਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਗਏ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਮੇਰੇ ਵਿਡੀਓਜ਼ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਬਣਾਉ. ਮੇਰਾ ਨਿੱਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੈ ਕਿ ਰਾਜਾਂ ਦੇ ਬਹੁਤੇ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਬਿਜਲੀ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੀ, ਇਸ ਲਈ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਦੀਆਂ ਹਾਰਡ ਕਾਪੀਆਂ ਬਣਾਉਣਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਹੋਵੇਗਾ. ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਸਾਰੇ ਵੀਡੀਓ ਮੁਫਤ ਵਿੱਚ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ. ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਲਈ ਆਖਰੀ ਮਿੰਟ ਤੱਕ ਇੰਤਜ਼ਾਰ ਨਾ ਕਰੋ ਕਿਉਂਕਿ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਮੇਰੀ ਕਿਤਾਬ ਜਾਂ ਵੀਡੀਓ ਨੂੰ ਇੰਟਰਨੈਟ ਤੋਂ ਉਤਾਰਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਕਾਪੀਆਂ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਕੋਈ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਇਸ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹੁਣੇ ਡਾਊਨਲੋਡ ਕਰੋ. ਇਸਦੇ ਲਈ ਸਾਰੇ ਲਿੰਕ ਹੇਠਾਂ ਵਰਣਨ ਬਾਕਸ ਵਿੱਚ ਹਨ. ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਦੋਸਤਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਲਈ ਵੀ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੇ ਸ਼ਾਇਦ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਵੇ. ਕਿਉਂਕਿ ਉਹ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਲਈ ਹਰ ਸੰਭਵ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ. ਸ਼ਾਸਤਰ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਸਮਾਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਆਦਮੀ ਕੰਮ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਦਰਿੰਦੇ ਦਾ ਨਿਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਲੈਂਦੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਕੁਝ ਵੀ ਖਰੀਦਣ, ਵੇਚਣ ਜਾਂ ਵਪਾਰ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋਵੋਗੇ. ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਹੈ ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 35 ਦਿਨਾਂ ਦਾ ਭੋਜਨ, ਪਾਣੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲੋੜਾਂ ਦਾ ਭੰਡਾਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ. ਕਲਪਨਾ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ 35 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਜਿ surviveਣ ਲਈ ਜੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਹੋਵੋ ਅਤੇ ਸੋਚੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਕੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ. ਮੈਥਿ 25 25 ਸਾਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਰੀਆਂ ਕੁਆਰੀਆਂ ਜਾਂ ਈਸਾਈਆਂ ਪਹਿਲੀ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ. ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਈਸਾਈਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਪਾਪ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਘੁਸਪੈਠ ਕਰਨ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਉਹ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਣਗੇ ਇਸ ਲਈ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਇਹ ਨਾ ਸੋਚੋ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਪਰਿਵਾਰ ਵਿੱਚ ਹਰ ਕੋਈ ਚਰਚ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਪਹਿਲਾ ਅਨੰਦ ਕਾਰਜ ਕਰਨਗੇ. ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਸ਼ੁੱਧ ਹੋਣ ਲਈ ਪਿੱਛੇ ਰਹਿ ਜਾਣਗੇ.

ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਜਿਹੜੇ ਪਿਛਲੇ 9 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਹਨ ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਮੈਂ ਇਹ ਅਰੰਭ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਮੇਰੇ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਧੀਰਜ ਲਈ ਧੰਨਵਾਦ ਕਿਉਂਕਿ ਮੈਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਹੇਲੀਆਂ ਦੇ ਟੁਕੜਿਆਂ ਨੂੰ ਲੈਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜੋ ਪ੍ਰਭੂ ਮੈਨੂੰ ਇੱਕ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਦੇ ਰਿਹਾ ਸੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਫਿੱਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ. ਸਹੀ ਜਗ੍ਹਾ. ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਮੈਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਾ ਲਿਆ ਕਿ ਅੰਜੀਰ ਦੇ ਦਰੱਖਤ ਦੇ ਟੁਕੜੇ ਦੀ 4 ਸਾਲਾਂ ਦੀ ਦੇਰੀ ਕਿੱਥੇ ਫਿੱਟ ਹੈ, ਬੁਝਾਰਤ ਵਧੇਰੇ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੋ ਗਈ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਟੁਕੜੇ ਫਿੱਟ ਹੋਣ ਲੱਗੇ. ਮੇਰਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਬੁਝਾਰਤ ਹੁਣ ਖਤਮ ਹੋ ਗਈ ਹੈ. ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦੇਵੇ ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿੱਚੋਂ ਬਹੁਤਿਆਂ ਨੂੰ ਜਲਦੀ ਹੀ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮਿਲਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹਾਂ.

